
POWER MODE
   Press the Fire Key to select the item to be adjusted.
   COIL: set the atomizer resistance, range:±100mΩ
   PUFF: clear the number of puffs
 

TC MODE (TC-NI/TC-TI/TC-SS)
   Press the Fire Key to select the item to be adjusted.
   COIL: set the atomizer resistance, range:±100mΩ
   WATT: set the TC preheat power, range: 10W-230W
   TCR: set the temperature coefficient of resistance, 
   range: NI: 400-800, TI: 200-500, SS: 10-300
   PUFF: clear the number of puffs

General safety information

• This leaflet contains important safety information. Please read this leaflet carefully 
before using the product. Inappropriate use or handling of this product may be 
harmful.

• This product is only intended to be used as an e-cigarette, for the consumption of 
certain e-liquids. Do not use this product for any other purpose. This product is not 
designed to be a smoking cessation device.

• To use this product, e-liquid must be inserted into the tank – as explained below. 
ONLY E-LIQUIDS WHICH COMPLY WITH EUROPEAN UNION LAW, AND OTHER 
RELEVANT LAW, SHOULD BE USED IN THIS PRODUCT. Consult a reputable e-cigarette 
and e-liquid dealer for advice on what e-liquids can be used in this product.

• Before using this product, please read carefully any information and instructions for 
safe use relating to the e-liquid which is vaped using this product.

• The SMOK product must not be offered for sale outside of, independently or 
separately to, the box or this leaflet.

Instructions for safe use

• Handle this product with care at all times:
-  Avoid damage to the product's internal and external components.
-  Do not immerse this product in corrosive or conductive solution as serious damage 

like short circuit may occur.
-  If you drop this product, make sure:
   (1) the product is not broken, cracked or smashed;
   (2) there is no leaking or leakage of e-liquid;
   (3) components are not loose and have not come apart;
   (4) the product functions normally and as intended;
   (5) there is no damage to the mouthpiece. Clean the product particularly the 

mouthpiece. Where necessary, take the product for a service to a reputable.
-  Do not attempt to repair the product by yourself as damage or personal injury may occur.
-  Follow storage instructions (below).
-  Do not overcharge the batteries. If the batteries overheat do not use this product.
-  Do not place the product in a hot or humid environment.
-  Do not expose your product to hot, cold, damp or direct sunlight.
-  KEEP THIS PRODUCT OUT OF REACH OF CHILDREN.

Instructions on how to use this product for the first time

• Before purchasing the product, please verify that the product is an authentic SMOK 
product. Fake and counterfeit products may be harmful to personal health. To verify 
the product, please use our new AB product verification code system. Note: Please 
carefully keep the AB verification codes on the package. AB verification codes are 
required and will be used in product verification and after-sales service.

-  Please download and install IVPS Tour APP.
-  Please refer to:
   https://www.smoktech.com/new-anti-counterfeiting-system, and then 
   follow the steps described in THE NEW ANTI-COUNTERFEITING SYSTEM to 

English / 01

• DO NOT use this product if:
-  broken, leaking, if parts are cracked or deformed, or if the product has malfunctioned.
-  abnormal heat occurs during vaping or charging. Do not overcharge the batteries.
-  there is concerning leakage of e-liquid from the tank.
-  there is any perceptible change in flavor of the e-liquid.
-  where microbial contamination or other contamination is suspected.
-  the tank is empty or almost empty. E-liquid should always be in the tank to avoid dry 

heating and burning the coil.
-  THIS PRODUCT SHOULD BE SERVICED EVERY 6 MONTHS. If the product fails a service, 

do not use. Defective items and parts must be replaced before re-use.

• General use:
-  Do not eat, drink, or smoke while using this product.
-  Use this product in moderation and in accordance with the instructions of use.
-  Vaping products, including this product, should not be used in prohibited or restricted areas.
-  Vaping products, including this product, should not be used in high oxygen 

environments.
-  We recommend that you do not use vaping products, including this product, while driving.
-  Using electronic cigarettes may create undesirable effects to you and the people 

around you.
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The Kit Includes
EU Standard Edition

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (6.5ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x Glass Tube Replacement
• 1 x USB Cable 
• 1 x User Manual

EU 2ml Edition

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (2ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x USB Cable 
• 1 x User Manual

The illustration is for reference only, please refer to the specific item.

English / 06

• Before the e-liquid in a SMOK product runs out, add e-liquid into the tank. This 
should be done before the e-liquid runs out to avoid burning the coil.

• For instructions on refilling the SMOK product with e-liquid, users should refer to 
these instructions below, and the instructions for bottles containing e-liquid.

• Users should first ensure that the nozzle attached to an e-liquid bottle can easily 
connect – and slot into – the SMOK tank. The nozzle attached to an e-liquid bottle 
must be smaller in diameter than the opening (filling slot) in the SMOK tank. The 
opening (filling slot) of the SMOK product is below. The nozzle of an e-liquid bottle 
must be smaller than the diameter measurements below.

Instructions on how to fill this product with e-liquid

• Filling Instructions

• Store:
-  Out of reach of children.
-  Locked up.
-  Separate and away from food and drink.
-  Separate and away from medical products and medication.
-  Well away from pets and animals.
-  In the upright position, and secured to prevent falling over and leakage.
-  Store in a dark and well-ventilated place below 30℃.
• Do not store for long periods containing an e-liquid. If the product is not going to be 

used for a 2-3 days period: remove the tank and pour out the inside e-liquid to avoid 
e-liquid penetrating into the product and shortening the product’s life-expectancy.-
To clean the inside atomizer, go to a dealer. Do not clean the atomizer by yourself.

• In case of not using the device for extended periods, turn it off and take out the 
battery if it is a removable battery product (turn off the MOD in cases of built-in 
battery cells), seal off the battery, mod and atomizer and store them separately.

• Do not place this product in the outdoor or in car under strong sunlight as 
overheating and circuit damage may occur hence cause fire danger because of the 
high temperature.

Instructions for storage

(1) Open the battery cover as the picture shows;
(2) Place the batteries into the device according to the correct directions;
(3) Close the battery cover.

Instructions regarding battery installment and charging

• After dripping e-liquid into a tank with a new coil, please stand the tank for 15 
minutes to avoid the possibility of coil-burning.

• Please make sure the set wattage is in the range of recommended wattage for coil 
using.

• Replace coil head.
   Screw off the base, pull out the old coil and install a new one in .
• Control air input.
   Rotate the adjustable airflow system to control air input.

• Please use 18650 batteries produced by a reputable company.
• Do not charge this product in hot, cold, damp environment or under direct sunlight 

as short circuit may occur.
• Do not charge this product near fire, hot stove or combustible or explosive materials 

or gas.
• Do not use a battery charger higher than 5V. Please use the original charging line 

and reputable charger.
• Please unplug the USB cable within 2 hours after battery is fully charged to extend 

the life of the battery.
• If the battery is found peeling, bulging, overheating, leaking, emitting foreign odor 

etc., please stop using the device immediately and contact the dealer.

Instructions on changing the coil
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Size of the filling slot of the tank

10mm

3.
25

m
m

TFV9 Tank

This product doesn't include e-liquids, or containers containing e-liquids. E-liquids 
must be bought separately – and then inserted into these products. When filling or 
refilling a SMOK tank, please check that the nozzle attached to an e-liquid container:
- is securely attached to the e-liquid container itself.
- the nozzle is no less than 9mm long.
- that the nozzle size is narrower than the filling slot of the SMOK tank to avoid the risk 
of dermal contact and accidentalingestion of e-liquid.

No less 
than 9 mm

Please use a securely attached nozzle no 
less than 9mm long when refilling e-liquid
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This product is not recommended for use by young people and non-smokers.
Recommendation regarding young people and non-smokers

Contra-indications for vulnerable groups
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Contra-indications

• If you experience any of the above symptoms, or other adverse effects, stop using 
the product immediately, seek medical attention, and provide the medical expert 
with the label and leaflet of the e-liquid. Do not drive, and do not operate machinery 
or engage in similar activities.

• If e-liquid is swallowed – refer to the instructions of the e-liquid product – 
immediately seeking medical assistance when necessary (see Poison centre 
information below).

• If e-liquid is splashed onto skin or in the mouth – wash skin and mouth thoroughly 
with cold water – refer to the instructions of the e-liquid product – immediately 
seeking medical assistance when necessary (see Poison centre information below).

• If you experience significant nausea or changes in heart rate, seek immediate 
medical attention. If a child comes into contact with or swallows an e-liquid, you 
should contact your local hospital’s accident and emergency department  
immediately.

Possible adverse effects
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Addictiveness and toxicity

• Nicotine is a highly addictive substance, it is not recommended to be used by young 
people, non-smokers and those who are not already vaping. Once you have started 
using nicotine, you may find it hard to stop. Most people experience little benefit 
from the use of nicotine, so it is better never to start.

• Although the levels experienced during the use of this product should not be 
dangerous, if you suffer persistently from any side effects, or experience significant 
changes to breathing or heart rate, you should consult your doctor.

• Nicotine is toxic if ingested (swallowed).
• Nicotine-containing products should be stored out of the sight and reach of children 

(and pets and animals).

Medical Contact and Poison Center Information

• For emergencies – including ingestion or swallowing of e-liquid – seek immediate 
medical help at your local hospital’s Accident and Emergency Department or 
phone 999.

• Otherwise, for medical advice or information you should contact your GP or NHS 
111 (or NHS 24 in Scotland) on 111 (for 24 hour health advice).

• The National Poisons Information Service in the United Kingdom is unable to 
provide clinical advice to members of the public.

Complaints and adverse events

Please report complaints or adverse events to:
Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.
Address: 201, Building #76, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, 
FenghuangSubdistrict, Guangming District, Shenzhen, China
• Website: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Phone number: + 86 755 86347180

Contact details of manufacturer

Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.
Address: 201, Building #76, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, 
FenghuangSubdistrict, Guangming District, Shenzhen, China
• Website: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Phone number: + 86 755 86347180

Ingredients

This product does not contain an e-liquid when sold to the consumer. For a list of 
ingredients of the e-liquid – see e-liquid information.

Indication for delivery per dose
This product has been designed and manufactured to deliver nicotine doses at 
consistent levels during normal conditions of use, over the course of the expected 
lifetime of the SMOK product. Nicotine delivery per dose will depend on the e-liquid 
used. For e-liquid containing 3mg/mL of nicotine: approximately 105 ug/10 puffs; For 
e-liquid containing 6mg/mL: approximately 216 ug/10 puffs; For e-liquid containing 12 
mg/mL: approximately 408 ug/10 puffs. This is an indication and estimate only.

Contact details of legal or natural person within the EU

• This product should be serviced every 6 months by a reputable e-cigarette dealer. 
Please retain a copy of your guarantee and provide dealers with the guarantee for 
servicing.

• If this product fails a service, is broken, or otherwise malfunctions: do not use this 
product, and dispose of this product appropriately.

• For disposal – Do not discard or dispose this product in general waste cabin, please 
follow the local law and regulations on battery recycling and disposal.

• Batteries should be removed and disposed of separately.

Instructions on servicing and disposal
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The health warning below applies when the product is used as designed and charged / 
filled with nicotine-containing liquid.

Health Warning

• KEEP THIS PRODUCT OUT OF REACH OF CHILDREN.
• This product is intended to contain nicotine containing -e-liquid. NICOTINE
   CONTAINING E-LIQUID IS DANGEROUS. CHILDREN MUST NOT GAIN 

ACCESS TO E-LIQUIDS.
• This product contains small parts which may pose a choking hazard to 

children.

Warnings regarding children

• This product is suitable only for persons of 18 years or older.

• This product is not recommended for women that are pregnant or 
breastfeeding.

This product contains nicotine which is a highly addictive substance.
It is not recommended for use by young people and non-smokers.

• Manufacturer’s EU Representative: IVPS Technology B.V
• Address: IVPS Technology B.V, Zekeringstraat 17 A, 1014BM Amsterdam, 

Netherlands
• Website: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Phone number: 0036 1 6188870

• This product is not suitable for:
-  Persons of below 18 years of age.
-  Persons who are ill or have certain medical conditions.
-  Persons taking certain medication.
-  Persons with certain allergies.
• This product is not recommended for use by:
-  Young people and non-smokers.
-  Women that are pregnant or breastfeeding.

• You should consult your doctor or another health care professional before using this 
product if:

-  You have heart disease (such as a previous heart attack, stroke, or disorders 
affecting heart rate and rhythm).

-  You have respiratory problems (such as emphysema, asthma, bronchitis or other 
diseases that affect your respiratory tract).

   bijnier- of schildklieraandoeningen hebt).
-  You have an overactive thyroid gland (or other disease that affects the thyroid, or if 

you have adrenal or thyroid gland disorders).
-  You have diabetes (use of nicotine may require changes to your medication, and 

more careful monitoring of blood sugar levels).
-  You are pregnant or breastfeeding (Nicotine is able to cross the placental barrier, 

and presents risk to the unborn child. Nicotine use in pregnancy should be 
minimised or avoided altogether. Nicotine can be excreted in breast milk).

-  You have CVD, renal or hepatic impairment, lung disorders or lung conditions.
-  You have stomach or duodenal ulcers.

-  Before filling or refilling the SMOK tank, please read carefully these instructions 
below. Please also read carefully the filling instructions provided with the e-liquid 
which you vape.

-  Before filling the SMOK product with e-liquid: first check that the nozzle on the 
e-liquid container is securely attached to the e-liquid container itself, and that the 
nozzle is at least 9mm long.

- Then check that the nozzle attached to an e-liquid refill container can easily connect – 
and slot into – the SMOK tank. The nozzle attached to an e-liquid refill container 
must be narrower, and smaller in diameter, than the opening in the SMOK tank.

-  Carefully connect the nozzle attached to an e-liquid refill container, into the opening 
(i.e. filling slot) of the SMOK tank.

-  Ensure that the nozzle of the e-liquid refill container is fully inserted into the filling 
slot of the SMOK tank, and that there is no release of e-liquid until the nozzle is fully 
inserted into the filling slot by refraining from touching the release mechanism of the 
e-liquid refill container (see instructions for the container containing e-liquid) until 
the nozzle is fully inserted into the SMOK tank.

-  Once the nozzle is fully and securely inserted, and the docking system is therefore 
fully connected, release e-liquid from the e-liquid refill container (see instructions for 
the e-liquid refill container). Release of e-liquid from the e-liquid refill container 
should be slow, careful and monitored by users to ensure absolutely no spillage is possible.

-  Filling and refilling should be carried out, outside the reach of children.
-  Filling and refilling should be carried out in calm, stable surroundings. Refilling should 

not be carried out in cars, trains, planes, boats while moving, or other places which 
may result in spillage.

-  In the case of spillage during filling or refilling, please immediately:
   (1) Secure and close the SMOK tank and the e-liquid refill container;
   (2) Keep those products outside the reach of children, pets and animals;
   (3) Immediately clean spillage by wiping and collecting spillage in a dry paper towel 

and disposing of that towel well outside of the reach of children, pets and animals;
   (4) Clean spillage area with disinfectant or other house-hold cleaning products. 

Gloves or other personal protective equipment should be used to clean spillage 
when necessary. Wash hands thoroughly after handling. Spillages should be 
cleaned-up as soon as possible.

• While vaping, users may experience possible adverse effects. To avoid adverse 
effects, it is recommended to use the e-liquid with lower nicotine content or no 
nicotine. Adverse effects may include:

-  Irritation of the mouth and throat
-  Cough
-  Dizziness
-  Nausea/vomiting
-  Hiccoughs/hiccups
-  Chest palpitations
-  Headache
-  Dizziness
-  Feeling lightheaded or faint
-  Abnormal heart rate
-  Stomach discomfort
-  Nasal congestion

User Manual

   verify your product.
-  Only the verified product can get warranty service.
-  If you have any questions, please contact SMOK via e-mail, phone or our website to 

get more help.
-  Before using this product, please read this leaflet, in full, carefully.
-  Before using this product for the first time, ensure the product contains all relevant 

parts and components:

• The consumption of e-liquids is not recommended for people suffering from heart 
disease, high blood pressure, diabetes or those taking medication for depression or 
asthma.

• The consumption of e-liquids is not suitable for those who are hypersensitive to 
nicotine or any other relevant ingredient contained in an e-liquid (see e-liquid 
ingredients for further details).

• E-liquids may contain allergens. Users should not consume e-liquids, and should not 
use this product, if they have an allergy to any of the ingredients in an e-liquid (see 
e-liquid ingredients for further details).

• E-liquids may contain skin sensitizers, or substances with the potential to cause skin 
sensitization. Users should not consume or use e-liquids, and should not use this 
product, if they have a contact sensitization-type allergic reaction to any ingredients 
in an e-liquid (see e-liquid ingredients for further details).

• The consumption of e-liquids is not recommended for people suffering from liver or 
kidney problems or for people suffering from long term throat disease.

• This product should not be used by pregnant or breastfeeding women without 
seeking advice from a doctor or health care professional.

   Smoking and to a lesser extent nicotine may affect the uptake of certain 
medications.

   Before you switch to a non-smoked nicotine source, you may need to talk to your 
doctor about the need to adjust dosage of some drugs. (These include, but are not 
limited to, clozapine, heparin, propranolol, ropinirole, and theophylline).

Components
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5.Power Off: 

   While the device is on, quickly press the Power Button 5 times in 2 seconds to turn it off. 
The screen displays "POWRE OFF".

-  Make sure the coil is tightly screwed onto the atomizer base.

-  Fill the tank completely with e-liquid (see below).

-  Take 2-3 puffs while the power is off and without pressing the Fire Key.

-  Begin vaping.

-  If e-liquid is sucked through the SMOK product into the mouth, immediately wash your 
mouth out completely, seek medical assistance if needed (see below), then remove the 
atomizer and clean the spillage before vaping again.

• Before using this product for the first time:

-  Install applicable lithium battery follow the directions for positive and negativepoles (see 
below).

-  Connect the power supply to the tank.

-  Make sure the set wattage is in the range of recommended wattage for coil,the version of 
the coil and the recommended wattage are printed at the front and back of the coil.

1.Power on

   While the device is off, quickly click the Fire Key 5 times in 2 seconds to turn it on.

2.Vaping

   While the device is on, press and hold the Fire Key to vape (it will be forced to stop 
working when the vaping time exceeds 8 seconds, release and press again to vape).

3.Button features

   (1) Press the UP and DOWN buttons simultaneously to lock or unlock the wattage 
adjustment function;

   (2) Press the Fire Key and UP button simultaneously to switch between the six theme 
colors;

   (3) Press UP or DOWN Button to adjust the temperature or wattage settings.

4.Menu Settings

   Press the Fire Key 3 times to enter menu setting interface; press the UP/DOWN Button to 
switch between "POWER","TC-TI","TC-NI" and "TC-SS".



MODE D'ALIMENTATION
   Appuyez sur la touche Fire pour sélectionner 
   l'élément à régler.
   COIL : réglage de la résistance de l'atomiseur, 
   plage : ± 100 mΩ
   PUFF : permet d'effacer le nombre de bouffées

 

   MODE TC (TC-NI / TC-TI / TC-SS)
   Appuyez sur la touche Fire pour sélectionner l'élément à régler.
   COIL : réglage de la résistance de l'atomiseur, 
   plage : ± 100 mΩ
   WATT : réglage de la puissance de préchauffage TC, 
   plage : 10 W - 230 W
   TCR : réglage du coefficient de température de résistance, 
   plage : NI : 400-800, TI : 200-500, SS : 10-300
   PUFF : permet d'effacer le nombre de bouffées

Informations générales de sécurité
• Ce dépliant renferme des informations de sécurité importantes. Veuillez lire ce 

dépliant soigneusement avant d’utiliser le produit. Une utilisation ou une 
manipulation inappropriée de ce produit peut être néfaste.

• Ce produit est seulement destiné à être utilisé comme une cigarette électronique, 
pour la consommation de certains e-liquides. N’utilisez pas ce produit à d’autres fins. 
Ce produit n’est pas conçu pour être un dispositif de désaccoutumance au tabac.

• Afin d’utiliser ce produit, l’e-liquide doit être introduit dans le réservoir – comme 
expliqué ci-dessous. SEULS LES E-LIQUIDES EN CONFORMITÉ AVEC LA LÉGISLATION 
DE L’UNION EUROPÉENNE OU TOUTE AUTRE LÉGISLATION PERTINENTE, DOIVENT 
ÊTRE UTILISÉS DANS CE PRODUIT. Consultez un distributeur de cigarettes 
électroniques et de e-liquides et demandez-lui conseil sur les e-liquides pouvant être 
utilisés pour ce produit.

• Avant d’utiliser ce produit, veuillez lire attentivement toutes les informations et les 
instructions de sécurité pour une utilisation sécurisée du e-liquide de vapotage de ce produit.

• Le produit SMOK ne doit pas être proposé à la vente sans la boîte ni ce dépliant.

Instructions pour une utilisation sécurisée
• Manipulez ce produit avec précaution en tout temps :
-  Évitez les dommages aux composants internes et externes du produit.
-  N’immergez pas ce produit dans une solution corrosive ou conductrice, car cela 

pourrait provoquer de sérieux dégâts comme des courts-circuits.
-  Si vous faites tomber ce produit, assurez-vous :
   (1) que le produit ne soit ni brisé ni fissuré ni cassé ;
   (2) qu’il n’y ait pas de fuite ou d’écoulement de e-liquide ;
   (3) que les composants ne soient ni desserrés ni détachés ;
   (4) que le produit fonctionne normalement et comme prévu ; 
   (5) que l’embout ne soit pas endommagé. Nettoyez le produit, en particulier 

l’embout. Si nécessaire, montrez le produit à un distributeur de cigarettes 
électroniques digne de confiance avec la garantie.

-  N’essayez pas de réparer vous-même le produit, car il existe un danger de dégâtset 
de blessures graves.

-  Suivez les instructions de stockage (ci-dessous).
-  Ne surchargezpas les batteries. Si les batteries surchauffent, n’utilisezpas ce produit.
-  Ne placezpas ce produit dans un environnement chaud ou humide.
-  N’exposezpas votre produit à la chaleur, au froid, à l’humidité ou à la lumière directe 

du soleil.
-  TENEZ CE PRODUIT HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.

Instructions sur la manière d’utiliser ce produit pour la première fois

• Avant d’acheter ce produit, veuillez vérifier que le produit est un produit SMOK 
authentique. Les produits factices et contrefaits peuvent être dangereux pour la santé. 
Afin de vérifier le produit, veuillez utiliser notre nouveau système de code de 
vérification de produit AB. Remarque : veuillez soigneusement conserver les codes de 
vérification AB sur l’emballage. Les codes de vérification AB sont nécessaires et seront 
utilisés pour vérifier le produit et pour le service après-vente.

-  Veuillez télécharger et installer l’application IVPS Tour.
-  Veuillez consulter le site :
   https://www.smoktech.com/new-anti-counterfeiting-system et suivre les 
   étapes décrites dans le NOUVEAU SYSTÈME CONTRE LA FALSIFICATION pour vérifier 

votre produit.
-  Seul un produit vérifié peut recevoir un service de garantie.
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• N’utiliser PAS ce produit :
-  s’il est cassé, s’il fuit ou si des éléments sont fissurés ou déformés ou s’il fonctionne mal.
-  si une chaleur anormale se développe pendant le vapotage ou le chargement. Ne 

surchargezpas les batteries.
-  s’il y a une fuite préoccupante de e-liquide provenant du réservoir.
-  s’il y a un changement perceptible de saveur du e-liquide.
-  si une contamination microbienne ou toute autre contamination est suspectée.
-  si le réservoir est vide ou presque vide. Il faut toujours avoir du e-liquide dans le 

réservoir pour éviter un échauffement sec et la combustion de la résistance.
-  CE PRODUIT DOIT ÊTRE ENTRETENU TOUS LES 6 MOIS. Si le produit ne fournit pas la 

fonction demandée, ne pas l’utiliser. Les articles et les éléments défectueux doivent 
être remplacés avant de réutiliser le dispositif.

• Utilisation générale :
-  Ne mangezpas, ne buezpas et ne fumezpas en utilisant ce produit.
-  Utilisez ce produit avec modération conformément au mode d’emploi.
-  Les produits de vapotage, notamment ce produit, ne doivent pas être utilisés dans 

des zones réglementées ou interdites. 
-  Les produits de vapotage, notamment ce produit, ne doivent pas utilisés dans des 

environnements à haute teneur en oxygène.
-  Nous vous recommandons de ne pas utiliser des produits de vapotage lorsque vous 

conduisez.
-  L’utilisation de cigarettes électroniques peut avoir des effets indésirables sur vous et 

les personnes autour de vous.

French / 02

French / 03 French / 04

French / 05

Le kit comprend
Édition UE standard

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (6.5ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x Verre de remplacement 
• 1 x Câble de USB
• 1 x Manuel de l'Utilisateur

Édition UE 2 ml

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (2ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x Câble de USB
• 1 x Manuel de l'Utilisateur

L’illustration n’est donnée qu’à titre de référence, merci de vous référer à 
l’article spécifique.
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• Ajoutez de l’e-liquide dans le réservoir d’un produit SMOK bien avant qu’il ne soit 
vide afin d’éviter de brûler la résistance.

• Pour obtenir des instructions sur le remplissage de votre produit SMOK d’e-liquide, 
référez-vous aux instructions ci-après ainsi qu’aux instructions propres aux flacons 
d’e-liquide.

• Assurez-vous que la buse fixée sur le flacon d’e-liquide pénètre facilement dans 
l’orifice de votre appareil SMOK. Le diamètre de cette buse doit être inférieur à celui 
de l’orifice de l’appareil SMOK. Vous trouverez une illustration de l’orifice de votre 
produit SMOK ci-après. Le diamètre de la buse du flacon d’e-liquide doit être inférieur 
aux mesures indiquées ci-dessous.

Instructions concernant le remplissage du produit avec de l’e-liquide

• Instructions de remplissage

• Conservez ce produit :
-  Hors de portée des enfants.
-  Dans un tiroir/placard verrouillé.
-  Séparément de tout aliment et boisson.
-  Séparément de tout médicament et autres produits/appareils médicaux.
-  Hors de portée des animaux de compagnie et autres.
-  En position verticale et sans risque de tomber pour éviter tout déversement de liquide.
-  Dans un environnement sombre et bien ventilédont la température est inférieure à 30 ℃.
• N’entreposez pas votre appareil pendant de longues périodes s’il contient de l’e-liquide. 

Si vous n’utilisez pas votre appareil pendant 2 ou 3 jours : ouvrez votre appareil et videz 
l’e-liquide qu’il contient pour éviter que l’e-liquide pénètre dans le produit et réduise sa 
durée de vie.

• Si vous n’utilisez pas votre appareil pendant longtemps, éteignez-le et retirez la batterie 
si votre appareil vous le permet (éteignez le mod si la batterie est intégrée), stockez 
séparément l’appareil, la batterie, le mod et l’atomiseur séparément.

• Ne laissez pas cet appareil à l’extérieur ni dans une voiture en cas de fort ensoleillement, 
car le circuit électronique pourrait souffrir de surchauffe et d’autres dommages, ce qui 
pourrait provoquer un risque d’incendie à cause de la température élevée.

Instructions de stockage

(1) Ouvrez le couvercle du compartiment des piles comme le montre l'image ;
(2) Placez les piles dans l'appareil en suivant correctement les instructions ;
(3) Fermez le couvercle du compartiment des piles.

Instructions concernant l'installation et le chargement de la 
batterie

• Une fois que vous aurez rempli le réservoir muni d’une nouvelle bobine d'e-liquide, 
laissez-le reposer pendant 15 minutes afin d'éviter tout risque de combustion de la 
bobine.

• Veuillez régler la puissance en évitant de dépasser la plage de puissance recommandée 
pour la bobine.

• Remplacer la tête de bobine.Dévissez tout d’abord l’embout buccal et le capuchon 
supérieur du réservoir, puis dévissez l’ancienne bobine de la base et remplacez-la par 
une nouvelle bobine.

• Régler l’entrée d'air.Faites pivoter le système de réglage du flux d’air pour contrôler 
l’entrée d’air.

• Veuillez utiliser des piles 18650 produites par une entreprise qui jouit d’une bonne 
réputation.

• Ne chargez pas ce produit dans un environnement chaud, froid ou humide ou s’il est 
exposé à la lumière directe du soleil car cela pourrait provoquer un court-circuit.

• Ne chargez pas ce produit à proximité d’un feu, d’un poêle, de gaz ou de matériaux 
inflammables ou explosifs.

• N’utilisez pas de chargeur de batterie délivrant une tension supérieure à 5 V. Utilisez 
le câble de chargement fourni et un chargeur fiable.

• Débranchez le câble USB dans les 2 heures suivant la fin du rechargement de la 
batterie pour prolonger sa durée de vie.

• Si vous constatez que votre batterie perd son revêtement, gonfle, surchauffe, fuit, 
émet des odeurs étranges, etc., cessez immédiatement d’utiliser l’appareil et 
contactez un revendeur.

Instructions pour le remplacement de la tête de bobine
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Dimension de l’orifice du réservoir

10mm

3.
25

m
m

TFV9 Tank

Ce produit ne contient pas d’e-liquide et aucun flacon d’e-liquide n’est inclus dans 
l’emballage. Vous devez acheter un flacon d’e-liquide séparément, puis remplir le 
réservoir de votre cigarette électronique. Lorsque vous remplissez un appareil SMOK, 
veuillez vérifier que la buse du flacon :
- est bien fixée sur le flacon d’e-liquide.
- a une longueur supérieure à 9 mm.
- a un diamètre extérieur inférieur à celui de l’orifice de remplissage de l’appareil SMOK 
pour éviter tout risque de contact avec la peau et d’ingestion accidentelle d’e-liquide.

d’au moins 
9 mmVeuillez utiliser un flacon équipé d’une buse 

de remplissage solidement fixée et dont la 
longueur est d’au moins 9 mm lorsque vous 
remplissez votre appareil d’e-liquide
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L’utilisation de ce produit est déconseillée aux jeunes et aux non-fumeurs.
Recommandations concernant les jeunes et les non-fumeurs

Contrindications pour les groupes vulnérables
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Contrindications

• Si vous éprouvez l’un des symptômes ci-dessus ou d’autres effets indésirables, 
cessez immédiatement d’utiliser le produit, consultez un médecin et montrez-lui 
l’étiquette et la notice de l’e-liquide. Ne conduisez pas, ne manipulez pas de 
machines et ne vous adonnez pas à d’autres activités similaires.

• En cas d’ingestion d’e-liquide, prenez connaissance des instructions de l’e-liquide et 
consultez immédiatement un médecin si nécessaire (consultez la section 
Renseignements sur les centres antipoison ci-dessous).

• En cas d’éclaboussures d’e-liquide sur la peau ou dans la bouche, lavez-vous 
soigneusement la peau et la bouche à l’eau froide, prenez connaissance des 
instructions de l’e-liquide et consultez immédiatement un médecin si nécessaire 
(consultez la section Renseignements sur les centres antipoison ci-dessous).

• Si vous souffrez de graves nausées ou d’une modification de votre rythme cardiaque, 
consultez immédiatement un médecin. Si un enfant touche ou avale de l’e-liquide, 
contactez immédiatement les urgences de votre hôpital local.

Effets indésirables potentiels
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Addictivité et toxicité

• La nicotine est une substance très addictive, elle est déconseillée aux jeunes, aux 
non-fumeurs et à ceux qui ne vapotent pas déjà. Une fois que vous aurez commencé 
à utiliser de la nicotine, vous aurez sans doute des difficultés à arrêter. La plupart des 
gens ne trouvent que peu d’avantages à l’utilisation de la nicotine. Il est donc 
préférable de ne jamais commencer.

• Bien que le niveau de gravité des effets indésirables observés pendant l’utilisation de 
ce produit ne semble pas dangereux, si vous souffrez de façon persistante d’effets 
secondaires ou si vous remarquez des changements importants dans votre 
respiration ou votre fréquence cardiaque, vous devriez consulter un médecin.

• La nicotine est toxique si elle est ingérée (avalée).
• Les produits contenant de la nicotine doivent être conservés hors de vue et de 

portée des enfantset des animaux.

Renseignements sur les centres antipoison et contact médical

• En cas d’urgence (y compris en cas d’ingestion d’e-liquide), demandez sans 
attendre une assistance médicale aux services des urgences de votre hôpital ou 
appelez le 112.

• Autrement, pour obtenir des conseils ou des renseignements médicaux, vous 
pouvez contacter votreNHS 111 (ou NHS 24 enÉcosse) au 111 (pour des conseils 
médicaux 24h/24).

• Le service de renseignements antipoison national du Royaume-Uni ne peut pas 
fournir deconseils au grand public.

En cas de plainte et d’effets indésirables 

Veuillez signaler les plaintes et les effets indésirables à :
Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.
Adresse : 201, Building #76, LiantangIndustrial Area, TangweiCommunity, 
FenghuangSubdistrict, Guangming District, Shenzhen, Chine
• Site Web: www.smoktech.com
• E-mail: support@smoktech.com
• Numéro de téléphone : + 86 755 86347180

Informations de contact du fabricant

Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.
Adresse : 201, Building #76, LiantangIndustrial Area, TangweiCommunity, 
FenghuangSubdistrict, Guangming District, Shenzhen, Chine
• Site Web : www.smoktech.com
• E-mail: support@smoktech.com
• Numéro de téléphone : + 86 755 86347180

Ingrédients

Ce produit ne contient pas d’e-liquide lorsqu’il est vendu. Pour connaître la liste des 
ingrédients de l’e-liquide utilisé, consultez les informations fournies avec l’e-liquide.

Indicationsd’apport par dose

Ce produit a été conçu et fabriqué pour dispenser une dose constante de nicotine dans 
des conditions normales d’utilisation et tout au long de la durée de vie prévue du 
produit SMOK. La quantité de nicotine par dose dépend de l’e-liquide utilisé. Pour un 
e-liquide contenant 3 mg/ml de nicotine : environ 105 µg pour 10 bouffées. Pour un 
e-liquide contenant 6 mg/ml : environ 216 µg pour 10 bouffées. Pour un e-liquide 
contenant 12 mg/mL : environ 408 µg pour 10 bouffées. Ceci n’est qu’une indication et 
une estimation.

Coordonnées du représentant légal ou physique en UE

• Ce produit doit être entretenu tous les 6 mois par un revendeur de cigarettes 
électroniques fiable. Veuillez conserver une copie de votre garantie et présentez-la 
au revendeur pour l’entretien.

• Si ce produit ne passe pas le test de vérification, est cassé ou présente un 
dysfonctionnement, ne l’utilisez plus et jetez-le de manière appropriée.

• Élimination du produit : ne jetez pas ce produit avec les déchets ménagers. Veuillez 
consulter et suivre la réglementation et les lois locales concernant l’élimination et le 
recyclage des batteries.

• Les batteries doivent être retirées et jetées séparément.

Instructions concernant l’entretien et l’élimination
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L’avertissement concernant la santé ci-dessous est applicable lorsque le produit est 
utilisé comme il est prévu et chargé/rempli de e-liquide contenant de la nicotine.

Avertissement concernant la santé

• TENEZ CE PRODUIT HORS DE PORTÉE DES ENFANTS.
• Ce produit est destiné à contenir de l’e-liquide contenant de la nicotine. 

L’E-LIQUIDE CONTENANT DE LA NICOTINE EST DANGEREUX POUR LES 
ENFANTS. LES ENFANTS NE DOIVENT PAS AVOIR ACCÈS AUX E-LIQUIDES.

• Ce produit contient de petits éléments qui peuvent présenter un danger 
de suffocation pour les enfants.

Avertissements concernant les enfants

• Ce produit est uniquement destiné à être utilisé par les personnes de 18 
ans et plus.

• Ce produit est déconseillé aux femmes enceintes et à celles qui allaitent.

Ce produit contient de la nicotine qui est une substance hautement 
addictive.
Son utilisation est déconseillée aux jeunes et aux non-fumeurs.

• Représentant du fabricant en UE : IVPS Technology B.V
• Adresse : IVPS Technology B.V, Zekeringstraat 17 A, 1014BM Amsterdam, Pays-Bas
• Site internet : www.smoktech.com
• Adresse e-mail : support@smoktech.com
• Numéro de téléphone : 0036 1 6188870

• Ce produit ne convient pas aux :
- Personnes de moins de 18 ans.
- Personnes malades ou qui ont certaines affections médicales.
- Personnes prenant certains médicaments.
- Personnes ayant certaines allergies.
• L’utilisation de ce produit est déconseillée aux :
- Jeunes et aux non-fumeurs.
- Femmes qui sont enceintes et celles qui allaitent.
• La consommation d’e-liquides est déconseillée aux personnes souffrant de maladie 

cardiaque, d’hypertension, de diabète et qui prennent des médicaments contre la 
dépression et l’asthme.

• Vous devez consulter un médecin ou un professionnel de santé avant d’utiliser ce 
produit si :

-  Vous avez une maladie cardiaque (comme des antécédents d’attaque cardiaque, 
d’AVC ou tout autre trouble affectant le rythme et la fréquence cardiaques).

-  Vous avez des problèmes respiratoires (comme l’emphysème, l’asthme, la bronchite 
ou d’autres maladies qui affectent vos voies respiratoires).

-  Vous présentez une hyperactivité de la glande thyroïde (ou toute autre maladie 
affectant la thyroïde ou si vous avez des troubles surrénaux ou thyroïdiens).

-  Vous souffrez de diabète (l’utilisation de la nicotine peut nécessiter des 
modifications dans votre traitement médicamenteux et un suivi plus attentif de 
votre glycémie).

-  Vous êtes enceinte ou si vous allaitez (la nicotine peut traverser la barrière du 
placentaet présente un risque pour l’enfant à naître. L’utilisation de la nicotine 
durant la grossesse doit être grandement réduite ou totalement arrêtée. La nicotine 
peut être excrétée dans le lait maternel).

-  Vous souffrez de MCV, d’insuffisance rénale ou hépatique, de troubles ou 
d’affections pulmonaires.

-  Vous avez des ulcères d’estomac ou duodénaux.
   Le tabagisme et, dans une moindre mesure, la nicotine peuvent affecter l’absorption 

de certains médicaments.

-  Avant de remplir votre appareil SMOK, veuillez lire attentivement les instructions 
ci-dessous. Veuillez également lire attentivement les instructions de remplissage 
fournies avec le flacon d’e-liquide utilisé.

-  Avant de remplir votre appareil SMOK d’e-liquide : vérifiez tout d’abord que la buse du 
flacon d’e-liquide est solidement fixée sur le flacon et que sa longueur est au moins 
égale à 9 mm.

-  Vérifiez ensuite que la buse fixée sur le flacon d’e-liquide peut facilement entrer dans 
l’orifice de votre appareil SMOK. Le diamètre extérieur de la buse fixée sur le flacon 
d’e-liquide doit être inférieur à celui de l’orifice de votre appareil SMOK.

-  Insérez précautionneusement la buse fixée sur le flacon d’e-liquide dans l’orifice de 
remplissage de votre appareil SMOK.

-  Assurez-vous que la buse du flacon d’e-liquide est entièrement insérée dans l’orifice de 
remplissage de votre appareil SMOK et que le liquide ne commence pas à couler dans la 
buse avant que celle-ci ne soit complètement introduite dans l’orifice de remplissage. 
Pour ce faire, évitez de toucher au mécanisme de libération du flacon d’e-liquide 
(consultez les instructions du flacon d’e-liquide) avant que la buse ne soit complètement 
introduite dans l’orifice de votre appareil SMOK.

-  Une fois que la buse est entièrement et solidement insérée, et que le système d’ancrage 
est donc complètement connecté, activez la libération d’e-liquide du flacon (consultez 
les instructions du flacon d’e-liquide). L’e-liquide doit être versé lentement et 
prudemment pour éviter tout risque de fuite.

-  Le remplissage du réservoir ne doit pas être effectué en présence d’enfants.
-  Le remplissage du réservoir doit être effectué dans un environnement calme et stable. 

Vous ne devez pas remplir votre cigarette électronique à bord d’une voiture, d’un train, 
d’un avion, d’un bateau en mouvement ni dans aucun autre environnement susceptible 
de provoquer un déversement accidentel d’e-liquide.

-  En cas de déversement accidentel d’e-liquide durant le remplissage, veuillez 
immédiatement :

   (1) Bien refermer l’appareil SMOK et le flacon contenan l’e-liquide.
   (2) Conserver ces produits hors de portée des enfants et des animaux.
   (3) Nettoyer immédiatement le liquide déversé en l’essuyant avec un mouchoir en 

papier sec que vous jetterez ensuite en prenant soin que ni les enfants ni les animaux ne 
puissent l’atteindre.

   (4) Nettoyer la zone sur laquelle l’e-liquide a coulé avec un désinfectant ou un autre 
produit d’entretien ménager. Il est conseillé d’utiliser des gants ou tout autre 
équipement de protection individuelle pour nettoyer les déversements d’e-liquide. 
Lavez-vous soigneusement les mains après toute manipulation. Vous devez nettoyer 
tout déversement dès que possible.

• Durant le vapotage, les utilisateurs peuvent ressentir des effets indésirables. Pour 
éviter les effets indésirables, il est recommandé d’utiliser un e-liquide à faible 
teneur en nicotine ou sans nicotine du tout. Parmi les effets indésirables potentiels, 
on peut citer :

-  Irritation de la bouche et de la gorge
-  Toux
-  Vertiges
-  Nausée/vomissements
-  Hoquet
-  Palpitations
-  Maux de tête
-  Étourdissements
-  Malaise ou évanouissement
-  Rythme cardiaque anormal
-  Maux d’estomac
-  Congestions nasales

-  Si vous avez des questions, veuillez contacter SMOK par e-mail, téléphone ou 
consulter notre site Web pour obtenir davantage d’aide.

• Avant d’utiliser ce produit, veuillez lire ce dépliant soigneusement et en entier.
• Avant d’utiliser ce produit pour la première fois, assurez-vous que le produit contient 

tous les éléments et les composants pertinents :

• La consommation d’e-liquides ne convient pas aux personnes hypersensibles à la 
nicotine et à tout autre ingrédient contenu dans l’e-liquide utilisé (consultez la liste 
des ingrédients pour plus de détails).

• Les e-liquides peuvent contenir des allergènes. Vous ne devriez pas inhaler 
d’e-liquides et vous ne devriez pas utiliser ce produit si vous avez une allergie à l’un 
des ingrédients contenus dans l’e-liquide (consultez la liste des ingrédients pour plus 
de détails).

• Les e-liquides peuvent contenir des sensibilisants cutanés ou des substances 
susceptibles de provoquer une sensibilisation cutanée. Vous ne devez pas 
consommer ni utiliser d’e-liquides et vous ne devez pas utiliser ce produit si vous 
présentez une réaction allergique de type sensibilisation de contact à l’un des 
ingrédients du e-liquide utilisé (consultez la liste des ingrédients pour plus de 
détails).

• La consommation d’e-liquides est déconseillée aux personnes souffrant de 
problèmes hépatiques et rénaux ainsi qu’aux les personnes souffrant d’une maladie 
de la gorge de longue durée.

• Les femmes enceintes et celles qui allaitent ne devraient pas utiliser ce produit sans 
avoir consulter un médecin ou un professionnel de santé.

   Avant de passer à une source de nicotine sans fumée, vous devrez peut-être parler à 
votre médecin de la nécessité d’ajuster la posologie de certains médicaments (il 
s’agit notamment de la clozapine, de l’héparine, du propranolol, du ropinirole et de 
la théophylline. D’autres médicaments peuvent être concernés).

Composants
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Tube en verre
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Cache batterie
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• Avant d'utiliser ce produit pour la première fois :

-  Installez la pile au lithium appropriée en suivant les instructions pour vous assurer que les 
pôles positif et négatif sont orientés correctement (voir ci-dessous).

-  Raccordez l'alimentation électrique au réservoir.

-  Assurez-vous que la puissance est réglée dans la plage de puissance recommandée pour la 
résistance, la version de la résistance et la puissance recommandée sont imprimées à 
l'avant et à l'arrière de la résistance.

1.Mise en marche

   Lorsque l'appareil est éteint, cliquez rapidement sur la touche Fire, 5 fois en 2 secondes, 
pour l'allumer.

2.Vapotage

   Lorsque l'appareil est allumé, appuyez sur la touche Fire et maintenez-la enfoncée pour 
vaper (l'appareil cessera de fonctionner lorsque la durée de vapotage dépasse 8 secondes, 
relâchez et appuyez à nouveau pour vaper).

3.Caractéristiques des boutons

   (1) Appuyez simultanément sur les boutons UP et DOWN pour verrouiller ou déverrouiller 
la fonction de réglage de la puissance ;

   (2) Appuyez simultanément sur la touche Fire et le bouton UP pour basculer entre les six 
couleurs de thème ;

   (3) Appuyez sur le bouton UP ou DOWN pour régler les paramètres de température ou de 
puissance.

4. Paramètres du menu

    Appuyez 3 fois sur la touche Fire pour accéder à l'interface de paramétrage du menu ; 
appuyez sur le bouton UP / DOWN pour basculer entre « POWER », « TC-TI », « TC-NI » et 
« TC-SS ».

5.Mise hors tension : 
   Lorsque l'appareil est allumé, appuyez rapidement sur le bouton d'alimentation 5 fois 

en 2 secondes pour l'éteindre. L'écran affiche « POWER OFF ».
-  Assurez-vous que la résistance est bien vissée sur la base de l'atomiseur.
-  Remplissez complètement le réservoir d'e-liquide (voir ci-dessous).
-  Prenez 2 à 3 bouffées lorsque l'appareil est hors tension et sans appuyer sur la
   touche « Fire Key ».
-  Commencez à vapoter.
-  Si du e-liquide pénètre dans votre bouche alors que vous êtes en train d’utiliser
   l’appareil SMOK, rincez-vous immédiatement la bouche et consultez un médecin si vous 

le jugez nécessaire (voir ci-dessous), puis retirez l'atomiseur et nettoyez le liquide qui a 
débordé avant de vapoter à nouveau.



• Bevor Sie dieses Produkt zum ersten Mal verwenden:
-  Setzen Sie die entsprechende Lithiumbatterie gemäß den Anweisungen für
   Plus– und Minuspol (siehe unten) ein.
-  Verbinden Sie die Stromversorgung mit dem Tank.
-  Stellen Sie sicher, dass die eingestellte Wattzahl im Bereich der empfohlenen
   Wattzahlen für den Verdampferkopf liegt und der Version des Verdampferkopfes 

entspricht. Die empfohlenen Wattzahlen sind auf der Vorderseite und Rückseite des 
Verda -Drücken Sie   oder  , um die Wattleistung anzupassen. mpferkopfes angegeben.

1.Einschalten
   Klicken Sie bei ausgeschaltetem Gerät innerhalb von 2 Sekunden fünfmal schnell auf 

denFeuerknopf, um es einzuschalten.
2. Vaping
   Halten Sie bei eingeschaltetem Gerät den Feuerknopf gedrückt, um zu vapen (das Vaping 

wird automatisch abgeschaltet, wenn die Vaping-Zeit 8 Sekunden überschreitet. Lassen 
Sie den Knopf los und halten Sie ihn erneut gedrückt, um zu vapen).

3.Tasten-Funktionen
   (1) Drücken Sie gleichzeitig die UP- und DOWN-Tasten, um die Funktion zur 

Leistungsanpassung zu sperren oder zu entsperren.
   (2) Drücken Sie gleichzeitig den Feuerknopf und die UP-Taste, um zwischen den sechs 

Themenfarben zu wechseln.
   (3) Drücken Sie die UP- oder DOWN-Taste, um die Temperatur- oder Leistungseinstellun-

gen anzupassen.
4.Menüeinstellungen
   Drücken Sie dreimal den Feuerknopf, um die Menüeinstellungsoberfläche aufzurufen. 

Drücken Sie die UP-/DOWN-Taste, um zwischen „POWER“, „TC-TI“, „TC-NI“ und „TC-SS“ 
zu wechseln..

Allgemeine Sicherheitsinformationen

• Diese Broschüre enthält wichtige Sicherheitsinformationen. Bitte lesen Sie diese 
Broschüre sorgfältig, bevor Sie das Produkt verwenden. Eine unsachgemäße 
Verwendung oder Handhabung des Produkts kann schädlich sein.

• Dieses Produkt ist nur als E-Zigarette für den Konsum bestimmter E-Liquids gedacht. 
Verwenden Sie dieses Produkt für keinen anderen Zweck. Dieses Produkt ist nicht als 
Gerät zur Raucherentwöhnung konzipiert.

• Um dieses Produkt zu verwenden, muss E-Liquid in den Behälter gefüllt werden, wie 
unten beschrieben. ES SOLLTEN NUR E-LIQUIDS IN DIESEM PRODUKT VERWENDET 
WERDEN, DIE DAS EUROPARECHT UND ANDERES RELEVANTES RECHT ERFÜLLEN. 
Fragen Sie einen seriösen E-Zigaretten- und E-Liquid-Händler um Rat, welche 
E-Liquids in diesem Produkt verwendet werden können.

• Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen Sie bitte sorgfältig alle Informationen und 
Anweisungen für die sichere Verwendung in Bezug auf das E-Liquid, was mit diesem 
Produkt gedampft wird.

• Das SMOK-Produkt darf nicht außerhalb, unabhängig oder getrennt von der 
Schachtel oder dieser Broschüre verkauft werden.

Anweisungen für die sichere Verwendung

• Behandeln Sie dieses Produkt immer sorgfältig:
-  Vermeiden Sie Schäden an den internen und externen Bestandteilen des Produkts.
-  Tauchen Sie dieses Produkt nicht in ätzende oder leitfähige Lösungen, da dies zu 

schweren Schäden wie Kurzschluss führen kann.
-  Wenn Sie dieses Produkt fallen lassen, vergewissern Sie sich, dass:
   (1) das Produkt nicht gebrochen, gesprungen oder zerschlagen ist;
   (2) es kein Auslaufen von E-Liquid gibt;
   (3) die Bestandteile nicht locker und nicht auseinandergefallen sind;
   (4) das Produkt normal und wie beabsichtigt funktioniert;
   (5) es keinen Schaden am Mundstück gibt. Reinigen Sie das Produkt, besondersdas 

Mundstück. Wenn nötig, bringen Sie das Produkt mit der Garantie für einen Service 
zu einem seriösen E-Zigaretten-Händler.

-  Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu reparieren, da es zu Schäden oder 
persönlichen Verletzungen kommen kann.

-  Befolgen Sie die Aufbewahrungsanweisungen (unten).
-  Überladen Sie die Batterien nicht. Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn die 

Batterien sich überhitzen.
-  Platzieren Sie das Produkt nicht in einer heißen oder feuchten Umgebung.
-  Setzen Sie das Produkt nicht .
-  BEWAHREN SIE DIESES PRODUKT AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN AUF.

Anweisungen, wie Sie dieses Produkt zum ersten Mal verwenden

• Bevor Sie das Produkt kaufen, überprüfen Sie bitte, ob das Produkt ein authentisches 
SMOK-Produkt ist. Gefälschte und nachgemachte Produkte können Ihrer persönlichen 
Gesundheit schaden. Um das Produkt zu überprüfen, verwenden Sie bitte unser neues 
AB-Produktverifizierungscode-System. Hinweis: Bitte bewahren Sie die 
AB-Verifizierungscodes auf der Packung auf. Die AB-Verifizierungscodes sind für die 
Produktverifizierung und beim Kundenservice erforderlich und werden 

   dort verwendet.
-  Bitte laden Sie die APP IVPS Tourherunter und installieren Sie sie.
-  Bitte sehen Sie nach unter:
   https://www.smoktech.com/new-anti-counterfeiting-system, und befolgen dann die 

Schritte, die unter DAS NEUE ANTI-FÄLSCHUNGS-SYSTEMbeschrieben sind, um Ihr 
Produkt zu überprüfen.
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• Verwenden Sie dieses Produkt NICHT, wenn:
-  es gebrochen ist, ausläuft, wenn Teile gesprungen oder verformt sind oder wenn das 

Produkt nicht richtig funktioniert hat.
-  unnormale Hitze beim Dampfen oder Aufladen auftritt. Überladen Sie die Batterien nicht.
-  es besorgniserregendes Auslaufen von E-Liquid aus dem Behälter gibt.
-  es irgendeine wahrnehmbare Veränderung im Geschmack des E-Liquids gibt.
-  Verdacht auf eine mikrobielle oder andere Kontamination besteht.
-  der Behälter leer oder fast leer ist. Es sollte immer E-Liquid im Behälter sein, um eine 

trockene Beheizung und ein Verbrennen der Spule zu vermeiden.
-  DIESES PRODUKT SOLLTE ALLE 6 MONATE GEWARTET WERDEN. Wenn das Produkt 

eine Wartung versäumt, verwenden Sie es nicht. Fehlerhafte Artikel und Teile müssen 
vor der Wiederverwendung ausgetauscht werden.

• Allgemeine Verwendung:
-  Essen, trinken oder rauchen Sie nicht, während Sie dieses Produkt verwenden.
-  Verwenden Sie dieses Produkt in Maßen und in Übereinstimmung mit der 

Gebrauchsanweisung.
-  Dampfprodukte, einschließlich dieses Produkts, sollten nicht in verbotenen oder 

eingeschränkten Bereichen verwendet werden.
-  Dampfprodukte, einschließlich dieses Produkts, sollten nicht in Umgebungen mit 

hohen Sauerstoffgehalt verwendet werden.
-  Wir empfehlen, dass Sie Dampfprodukte, einschließlich dieses Produkts, nicht beim 

Fahren verwenden.
-  Die Verwendung von elektronischen Zigaretten kann unerwünschte Wirkungen auf Sie 

und die Menschen um Sie herum haben.
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Das Set enthält
EU-Standard-Ausgabe

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (6.5ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x Glasrohrersatz
• 1 x USB-Kabel
• 1 x Benutzerhandbuch

EU 2ml-Ausgabe

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (2ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x USB-Kabel
• 1 x Benutzerhandbuch

Die Abbildung ist nur als Referenz gedacht, bitte beziehen Sie sich auf den 
konkreten Artikel.
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• Bevor das E-Liquid in einem SMOK-Produkt zu Ende geht, füllen Sie weiteres E-Liquid in 
den Behälter. Dies sollte getan werden, bevor das E-Liquid zu Ende geht, um zu 
vermeiden, dass die Spule verbrennt.

• Für Anweisungen zum Nachfüllen des SMOK-Produkts mit E-Liquid sollten Benutzer in 
den untenstehenden Anweisungen und den Anweisungen für Flaschen, die E-Liquid 
enthalten, nachsehen.

• Benutzer sollten zuerst sicherstellen, dass die Zerstäuberdüse an einer E-Liquid-Flasche 
leicht mit dem SMOK-Behälter zu verbinden ist und sich in ihn einstecken lässt. Die 
Zerstäuberdüse an einer E-Liquid-Flasche muss kleiner im Durchmesser sein als die 
Öffnung (Befüllungsschlitz) im SMOK-Behälter. Die Öffnung (Befüllungsschlitz) des 
SMOK-Produkts ist unten abgebildet.Die Zerstäuberdüse einer E-Liquid-Flasche muss 
kleiner sein als die untenstehenden Durchmessermaße.

Anweisungen, wie man dieses Produkt mit E-Liquid befüllt

• Befüllungsanweisungen

• Aufbewahren:
-  Außerhalb der Reichweite von Kindern.
-  Verschlossen.
-  Getrennt und entfernt von Nahrung und Getränken.
-  Getrennt und entfernt von medizinischen Produkten und Medikamenten.
-  Ausreichend entfernt von Haustieren und Tieren.
-  In senkrechter Position und gesichert, um ein Umfallen und Auslaufen zu verhindern.
-  An einem dunklen und gut belüfteten Ort unter 30℃aufbewahren.
• Nicht über längere Zeiträume mit E-Liquid gefüllt lagern. Wenn das Produkt 2-3 Tage lang 

nicht verwendet wird: Entfernen Sie den Zerstäuber und gießen Sie das E-Liquid aus, um 
zu verhindern, dass E-Liquid in das Produkt eindringt und die Lebenserwartung des 
Produkts verkürzt. Wenden Sie sich an einen Händler, um den Zerstäuber im Inneren zu 
reinigen. Reinigen Sie den Zerstäuber nicht selbst.

Anweisungen zur Aufbewahrung

(1) Öffnen Sie die Batterieabdeckung wie auf dem Bild dargestellt;
(2) Legen Sie die Batterien gemäß den richtigen Anweisungen in das Gerät ein;
(3) Schließen Sie die Batterieabdeckung.

Anweisungen zum Einsetzen und Aufladen der Batterie

• Nachdem Sie E-Liquid in einen Tank mit einer neuen Heizspirale getropft haben, lassen 
Sie den Tank bitte 15 Minuten lang stehen, um ein Verbrennen der Spirale zu verhindern.

• Bitte stellen Sie sicher, dass die eingestellte Leistung im Bereich der empfohlenen 
Leistung für die Verwendung der Heizspirale liegt.

• Austausch des Verdampferkopfes.
   Schrauben Sie zuerst die Tropfspitze und die obere Kappe vom Tank ab, dann schrauben 

Sie den alten Kern vom Basisteil und ersetzen Sie ihn durch einen neuen.
• Luftzufuhr einstellen.
   Drehen Sie am einstellbaren Luftstromsystem, um die Luftzufuhr zu steuern.

• Bitte verwenden Sie 18650-Batterien, die von einem renommierten Unternehmen 
hergestellt wurden.

• Laden Sie dieses Produkt nicht in heißen, kalten, feuchten Umgebungen oder bei direkter 
Sonneneinstrahlung auf, da ein Kurzschluss auftreten kann.

• Laden Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von Feuer, heißen Herden, brennbaren oder 
explosiven Stoffen oder Gasen auf.

• Verwenden Sie kein Akkuladegerät mit mehr als 5 V. Bitte verwenden Sie die 
Original-Ladeleitung und ein namhaftes Ladegerät.

• Trennen Sie das USB-Kabel innerhalb von 2 Stunden nach dem vollständigen Aufladen des 
Akkus, um die Lebensdauer des Akkus zu verlängern.

• Falls sich die Batterie ablöst, sich ausbeult, überhitzt, undicht ist, Fremdgeruch austritt 
usw., stellen Sie das Gerät bitte sofort ein und wenden Sie sich an den Händler.

Anleitung zum Auswechseln des Verdampferkopfes
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Größe des Befüllungsschlitzes des Behälters

10mm

3.
25

m
m

TFV9 Tank

Dieses Produkt enthält keine E-Liquids oder Behälter, die E-Liquid enthalten. E-Liquids 
müssen separat gekauft werden und dann in diese Produkte gefüllt werden. Wenn Sie 
einen SMOK-Behälter befüllen oder nachfüllen, überprüfen Sie bitte, ob die 
Zerstäuberdüse an einem E-Liquid-Behälter:
- sicher an dem E-Liquid-Behälter selbst angebracht ist.
- nicht weniger als 9 mm lang ist.
- schmaler ist als der Befüllungsschlitz des SMOK-Behälters, um das Risiko eines 
Hautkontaktes und versehentlichen Verschluckens von E-Liquid zu vermeiden.

mindestens 
 9 mm

Bitte verwenden Sie eine sicher angebrachte 
Zerstäuberdüse, die nicht weniger als 9 mm 
lang ist, wenn Sie E-Liquid nachfüllen.
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Die Verwendung dieses Produktes durch Jugendliche und Nichtraucher wird nicht 
empfehlen.

Empfehlung für Jugendliche und Nichtraucher

Gegenanzeigen für gefährdete Gruppen
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Gegenanzeigen

Mögliche schädliche Nebenwirkungen
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Suchtgefahr und Toxizität

• Nikotin ist eine stark süchtigmachende Substanz. Jugendliche, Nichtraucher und 
Personen, die noch nicht vapen, sollten es nicht verwendem. Sobald Sie mit der 
Anwendung von Nikotin begonnen haben, kann es schwierig sein, die Einnahme zu 
beenden. Die meisten Menschen haben wenig Nutzen von der Verwendung von 
Nikotin, daher ist es besser, niemals zu beginnen.

• Obwohl die Werte, die während der Anwendung dieses Produkts auftreten, nicht 
gefährlich sein sollten, sollten Sie Ihren Arzt konsultieren, wenn Sie ständig unter 
Nebenwirkungen leiden oder signifikante Veränderungen der Atmung oder der 
Herzfrequenz feststellen.

• Nikotin ist giftig, wenn es verschluckt wird.
• Nikotinhaltige Produkte sollten außerhalb der Sicht- und Reichweite von Kindern 

(sowie Haustieren und Tieren) aufbewahrt werden.

MedizinischeKontakt- und Giftzentruminformationen

• Bei Notfällen - einschließlich Verschlucken von E-Liquid - suchen Sie sofort 
medizinische Hilfe in der Unfall- und Notaufnahme Ihres Krankenhauses oder 
telefonisch unter der Nummer 999.

• Andernfalls sollten Sie sich für ärztliche Beratung oder Informationen mit Ihrem 
Hausarzt oder NHS 111 (oder NHS 24 in Schottland) unter der Rufnummer 111 
(für 24 Stunden Gesundheitsberatung) in Verbindung setzen.

• Der nationale Informationsdienst für Gifte im Vereinigten Königreich kann den 
Bürgern keine klinischen Ratschläge erteilen.

Reklamationen und unerwünschte Ereignisse

Bitte richten Sie Reklamationen oder die Meldung von unerwünschten Ereignissen an:
Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.
Adresse: 201, Building #76, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, 
FenghuangSubdistrict, Guangming District, Shenzhen, China
• Website: www.smoktech.com
• E-Mail-Adresse: support@smoktech.com
• Telefonnummer: + 86 755 86347180

Kontaktdaten des Herstellers

Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.
Adresse: 201, Building #76, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, 
FenghuangSubdistrict, Guangming District, Shenzhen, China
• Website: www.smoktech.com
• E-Mail-Adresse: support@smoktech.com
• Telefonnummer: + 86 755 86347180

Inhaltsstoffe

Dieses Produkt enthält kein E-Liquid, wenn es an den Verbraucher verkauft wird. Eine 
Liste der Inhaltsstoffe von E-Liquid finden in der Packungsbeilage des E-Liquids.

Angabe zur Abgabe pro Dosis

Dieses Produkt wurde so konzipiert und hergestellt, dass es unter normalen 
Gebrauchsbedingungen während der erwarteten Lebensdauer des SMOK-Produkts 
Nikotindosen in gleichbleibenden Mengen liefert. Die Nikotinabgabe pro Dosis hängt 
von dem verwendeten E-Liquid ab. Für E-Liquid mit 6 mg/ml: ca. 216 ug / 10 Züge; Für 
E-Liquid mit 12 mg / ml: ca. 408 µg / 10 Züge. Dies ist nur ein Hinweis und eine 
Schätzung.

Kontaktdaten der juristischenodernatürlichen Person innerhalb 
der EU

• Dieses Produkt sollte alle 6 Monate von einem seriösen E-Zigaretten-Händler 
gewartet werden. Bitte behalten Sie eine Kopie Ihrer Garantie und legen Sie den 
Händlern die Garantie für die Wartung vor.

• Wenn dieses Produkt eine Wartung versäumt, gebrochen ist oder anderweitig 
schlecht funktioniert: Verwenden Sie dieses Produkt nicht und entsorgen Sie dieses 
Produkt auf angemessene Weise.

• Für die Entsorgung: Werfen Sie dieses Produkt nicht weg oder entsorgen es in einer 
Tonne für allgemeine Abfälle. Bitte befolgen Sie die lokalen Gesetze und Vorschriften 
zum Recycling und zur Entsorgung von Batterien.

• Batterien sollten entfernt und getrennt entsorgt werden.

Anweisungen zur Wartung und Entsorgung
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Die Gesundheitswarnhinweise unten gelten, wenn das Produkt bestimmungsgemäß 
verwendet und mit nikotinhaltiger Flüssigkeit gefüllt wird.

Gesundheits warnhinweise

• BEWAHREN SIE DIESES PRODUKT NICHT IN DER REICHWEITE VON 
KINDERN AUF.

• Dieses Produkt ist dazu bestimmt, Nikotin-enthaltendes e-Liquid zu 
enthalten. NIKOTIN-ENTHALTENDES E-LIQUID IST GEFÄHRLICH. KINDER 
DÜRFEN KEINEN ZUGANG ZU E-LIQUIDS HABEN.

• Dieses Produkt enthält Kleinteile, die eine Erstickungsgefahr für Kinder 
darstellen können.

Warnhinweise Kinder

• Dieses Produkt ist nur für Personen ab 18 Jahren geeignet.

• Dieses Produkt wird nicht für Frauen empfohlen, die schwanger sind 
oder stillen.

Dieses Produkt enthält Nikotin, ein stark süchtig machender Stoff.
Es wird nicht für Jugendliche und Nicht raucherempfohlen.

• EU-Vertreter des Herstellers: IVPS Technology B.V
• Adresse: IVPS Technology B.V, Zekeringstraat 17 A, 1014BM Amsterdam, 

Niederlande
• Website: www.smoktech.com
• E-Mail: support@smoktech.com
• Telefonnummer: 0036 1 6188870

• Dieses Produkt ist nicht geeignet für:
-  Personen unter 18 Jahren.
-  Personen, die krank sind oder unter bestimmten Beschwerden leiden.
-  Personen, die bestimmte Medikamente einnehmen.
-  Personen mit bestimmten Allergien.
• Die Verwendung dieses Produkt wird nicht empfohlen für:
-  Jugendliche und Nichtraucher.
-  Frauen, die schwanger sind oder stillen.
• Der Konsum von E-Liquids wird nicht für Personen empfohlen, die an 

• Sie sollten Ihren Arzt oder einen anderen Gesundheits expert enbefragen, bevor Sie 
dieses Produkt verwenden, wenn:

-  Sie an einer Herzerkrankung leiden (wie z. B. einem früheren Herzinfarkt, 
Schlaganfall oder Störungen, die die Herzfrequenz und den Rhythmus beeinflussen).

-  Sie Atemprobleme haben (z. B. Emphysem, Asthma, Bronchitis oder andere 
Erkrankungen, die Ihre Atemwege betreffen).

-  Sie eine Schilddrüsenüberfunktion haben (oder eine andere Krankheit, die die 
Schilddrüse betrifft, oder wenn Sie an Nebennieren- oder Schilddrüsenerkrankungen leiden).

-  Sie an Diabetes leiden (die Verwendung von Nikotin kann Änderungen der 
Medikamente und eine genauere Überwachung des Blutzuckerspiegels erfordern).

-  Sie schwanger sind oder stillen (Nikotin kann die Plazentaschranke überwinden und 
stellt ein Risiko für das ungeborene Kind dar. Die Verwendung von Nikotin in der 
Schwangerschaft sollte auf ein Minimum reduziert oder ganz vermieden werden. 
Nikotin kann durch die Muttermilch weitergegeben werden).

-  Sie an HKL, Nieren- oder Leberfunktionsstörungen oder Lungenerkrankungen leiden.
-  Sie Magen- oder Zwölffingerdarmgeschwüre haben.
   Das Rauchen von Nikotin kann selbst in geringerem Maße die Aufnahme bestimmter 

Medikamente beeinflussen.
   Bevor Sie zu einer Nikotinquelle, die nicht geraucht wird, wechseln, müssen Sie 

 - Bevor Sie das SMOK-Produkt mit E-Liquid befüllen: Überprüfen Sie zuerst, ob die 
Zerstäuberdüse auf dem E-Liquid-Behälter sicher an dem E-Liquid-Behälter selbst 
angebracht ist und ob die Zerstäuberdüse mindestens 9 mm lang ist.

-  Überprüfen Sie dann, ob die Zerstäuberdüse, die an einem E-Liquid-Nachfüllbehälter 
angebracht ist, sich leicht mit dem SMOK-Behälter verbinden und in ihn stecken lässt. Die 
Zerstäuberdüse, die an einem E-Liquid-Nachfüllbehälter angebracht ist, muss schmaler 
und kleiner im Durchmesser sein als die Öffnung im SMOK-Behälter.

-  Stecken Sie die Zerstäuberdüse, die an einem E-Liquid-Nachfüllbehälter angebracht ist, 
sorgfältig in die Öffnung (d.h. Befüllungsschlitz) des SMOK-Behälters.

-  Vergewissern Sie sich, dass die Zerstäuberdüse des E-Liquid-Nachfüllbehälters vollständig 
in den Befüllungsschlitz des SMOK-Behälters eingeführt ist und dass kein E-Liquid 
freigesetzt wird, bis die Zerstäuberdüse vollständig in den Befüllungsschlitz eingeführt ist, 
indem Sie davon absehen, den Auslösemechanismus des E-Liquid-Nachfüllbehälters zu 
berühren (siehe Anweisungen für den Behälter, der E-Liquid enthält) bis die 
Zerstäuberdüse vollständig in den SMOK-Behälter eingeführt ist.

-  Sobald die Zerstäuberdüse vollständig und sicher eingeführt ist und das Docking-System 
daher vollständig verbunden ist, geben Sie E-Liquid vom E-Liquid-Nachfüllbehälter ab 
(siehe Anweisungen für den E-Liquid-Nachfüllbehälter). Das Abgeben von E-Liquid vom 
E-Liquid-Nachfüllbehälter sollte langsam, vorsichtig und von den Benutzern kontrolliert 
erfolgen, um sicherzustellen, dass absolut kein Auslaufen möglich ist.

-  Das Befüllen und Nachfüllen sollten außerhalb der Reichweite von Kindern durchgeführt 
werden.

-  Das Befüllen und Nachfüllen sollten in ruhigen, stabilen Umgebungen durchgeführt 
werden. Das Nachfüllen sollte nicht in Autos, Zügen, Flugzeugen, Booten durchgeführt 
werden, die in Bewegung sind, oder an anderen Orten, wo es zu einem Auslaufen 
kommen kann.

-  Im Falle eines Auslaufens während des Befüllens oder Nachfüllens, tun Sie bitte sofort 
Folgendes:

   (1) Sichern und schließen Sie den SMOK-Behälter und den E-Liquid-Nachfüllbehälter;
   (2) Halten Sie diese Produkte außerhalb der Reichweite von Kindern, Haustieren und Tieren;
   (3) Beseitigen Sie das Verschüttete sofort, indem Sie es aufwischen und in einem 

trockenen Papiertuch sammeln und dieses Tuch ausreichend außerhalb der Reichweite 
von Kindern, Haustieren und Tieren entsorgen;

• Beim Vaping können Benutzer möglicherweise schädliche Nebenwirkungen 
erleiden. Um unerwünschte Wirkungen zu vermeiden, wird empfohlen, E-Liquid mit 
einem niedrigeren Nikotingehalt oder ohne Nikotin zu verwenden. Nebenwirkungen 
können sein:

-  Reizung von Mund und Rachen
-  Husten
-  Schwindel
-  Übelkeit / Erbrechen
-  Schluckauf
-  Herzklopfen
-  Kopfschmerzen
-  Schwindel
-  BenommenheitoderOhnmacht
-  AnormaleHerzfrequenz
-  Magenbeschwerden
-  VerstopfteNase
• Wenn Sie eines der oben genannten Symptome oder andere
   Nebenwirkungen bemerken, brechen Sie die Verwendung des Produkts sofort ab, 

suchen Sie einen Arzt auf und geben Sie dem Arzt das Etikett und den Beipackzettel 
für das E-Liquid. Fahren Sie nicht, bedienen Sie keine Maschinen und üben Sie keine 
ähnlichen Tätigkeiten aus.

• Wenn E-Liquid verschluckt wird, beachten Sie die Anweisungen des
   E-Liquid-Produkts - Suchen Sie unverzüglich einen Arzt auf (siehe Informationen zur 

Giftinformationszentrale unten).
• Wenn E-Liquid auf die Haut oder in den Mund gespritzt wird, waschen Sie 
   Haut und Mund gründlich mit kaltem Wasser. Weitere Informationen finden Sie in 

den Anweisungen des E-Liquid-Produktes. Suchen Sie unverzüglich einen Arzt auf 
(siehe Informationen zur Giftinformationszentrale unten).

• Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Sie unter erheblicher Übelkeit oder 
   Herzfrequenzveränderungen leiden. Wenn ein Kind mit einem E-Liquid in Kontakt 

kommt oder dieses verschluckt, sollten Sie sofort die Unfall- und Notfallabteilung 
Ihres örtlichen Krankenhauses kontaktieren.

- Nur das überprüfte Produkt kann den Garantieservice erhalten.
- Wenn Sie Fragen haben, kontaktieren Sie SMOK bitte per E-Mail, Telefon oder über 

unsere Webseite, um mehr Hilfe zu bekommen.
• Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen Sie bitte diese Broschüre sorgfältig 

vollständig durch.
• Bevor Sie dieses Produkt zum ersten Mal verwenden, vergewissern Sie sich, dass das 

Produkt alle relevanten Teile und Bestandteile enthält:

POWER-MODUS
   Drücken Sie den Feuerknopf, um das einzustellende 
   Element auszuwählen.
   SPULE: Stellen Sie den Zerstäuberwiderstand ein, 
   Bereich: ±100 mΩ
   PUFF: Löschen Sie die Anzahl der Puffs

TC-MODUS (TC-NI/TC-TI/TC-SS)
   Drücken Sie den Feuerknopf, um das einzustellende 
   Element auszuwählen.
   SPULE: Stellen Sie den Zerstäuberwiderstand ein, 
   Bereich: ±100 mΩ
   WATT: Stellen Sie die TC-Vorheizleistung ein, B ereich: 10–230W
   TCR: Stellen Sie den Temperaturkoeffizienten des Widerstands ein, Bereich: NI: 400–800, 
   TI: 200–500, SS: 10–300
   PUFF: Löschen Sie die Anzahl der Puffs

Herzkrankheiten, Bluthochdruck oder Diabetes leiden oder Medikamenten gegen 
Depressionen oder Asthma einnehmen.

• Der Konsum von E-Liquids ist nicht für Personen geeignet, die überempfindlich 
gegen Nikotin oder einen anderen in einem E-Liquid enthaltenen relevanten 
Inhaltsstoff sind (weitere Informationen finden Sie unter E-Liquid-Inhaltsstoffe).

• E-Liquids können Allergene enthalten. Benutzer sollten keine E-Liquids konsumieren 
und dieses Produkt nicht verwenden, wenn sie gegen einen der Inhaltsstoffe in 
einem E-Liquid allergisch sind (weitere Informationen finden Sie unter 
E-Liquid-Inhaltsstoffe).

• E-Liquids können Hautsensibilisatoren oder Substanzen enthalten, die eine 
Hautsensibilisierung verursachen können. Benutzer sollten keine E-Liquids 
konsumieren oder verwenden und dieses Produkt nicht verwenden, wenn sie eine 
allergische Reaktion vom Kontaktsensibilisierungstyp auf einen der Bestandteile 
eines E-Liquids haben (weitere Informationen finden Sie unter E-Liquid-Inhaltsstoffe).

• Der Konsum von E-Liquids wird nicht für Personen empfohlen, die an Leber- oder 
Nierenproblemen leiden oder an chronischen Erkrankungen des Halses leiden.

• Dieses Produkt darf nicht von schwangeren oder stillenden Frauen verwendet 
werden, ohne sich von einem Arzt oder medizinischem Fachpersonal beraten zu lassen.

möglicherweise mit Ihrem Arzt über die Notwendigkeit einer Anpassung der 
Dosierung einiger Arzneimittel sprechen. (Dazu gehören unter anderem Clozapin, 
Heparin, Propranolol, Ropinirol und Theophyllin).

Bestandteile

Abtropfspitze

Kappenkopf

Glasrohr

Spulenkopf

Luftstromsystem

Basisteil

Feuerknopf

0,96 Zoll TFT-Display

Up/Down Taste

USB-Anschluss

 Batteriefachdeckel

1 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

2

3

6

8

7

9
10

11

4

5

  Tropfspitze   Kappenkopf                         Spulenkopf   Basisteil

Luftstromsystem

Glasröhrchen 

• Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht verwenden, schalten Sie es aus und nehmen Sie die 
Batterie heraus, wenn es sich um ein Produkt mit auswechselbarer Batterie handelt 
(schalten Sie die MOD bei eingebauten Batteriezellen aus), verschließen Sie die Batterie, 
die Mod und den Zerstäuber und bewahren Sie sie separat auf.

• Setzen Sie dieses Produkt nicht im Freien oder im Auto starker Sonneneinstrahlung aus, 
da es zu Überhitzung und Schäden am Stromkreis kommen kann, die zu Feuergefahr 
aufgrund der hohen Temperatur führen können.

   (4) Reinigen Sie den Bereich des Verschütteten mit einem Desinfektionsmittel oder anderen 
Haushaltsreinigern. Handschuhe oder andere persönliche Schutzausstattung sollten 
verwendet werden, um das Verschüttete zu beseitigen, wenn nötig. Waschen Sie Ihre 
Hände danach gründlich. Verschüttetes sollte so schnell wie möglich beseitigt werden.

5.Ausschalten: 
   Drücken Sie bei eingeschaltetem Gerät innerhalb von 2 Sekunden fünfmal schnell auf den 

Netzschalter, um es auszuschalten. Der Bildschirm zeigt „POWER OFF“ an.
-  Stellen Sie sicher, dass der Verdampferkopf fest auf den Zerstäuber aufgeschraubt ist.
-  Füllen Sie den Tank vollständig mit E-Liquid (siehe unten).
-  Ziehen Sie an dem ausgeschalteten Gerät 2-3 Mal, ohne den Feuerknopf zu drücken.
-  Beginnen Sie mit dem Dampfen.
-  Wenn E-Liquid durch das SMOK-Produkt in den Mund eingesaugt wird,
   waschen Sie Ihren Mund sofort vollständig aus, und suchen Sie gegebenenfalls
   einen Arzt auf (siehe unten). Entfernen Sie den Zerstäuber und reinigen Sie die verschüttete 

Flüssigkeit, bevor Sie erneut dampfen.



• Πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν για πρώτη φορά:

-  Εγκαταστήστε την κατάλληλη μπαταρία λιθίου ακολουθώντας τις οδηγίες

-  για τους θετικούς και αρνητικούς πόλους (βλ. παρακάτω).

-  Συνδέστε το τροφοδοτικό στο δοχείο.

-  Βεβαιωθείτε ότι η καθορισμένη ισχύς είναι στο εύρος της συνιστώμενης ισχύος για το 
σπείρωμα, η εκδοχή του σπειρώματος και η συνιστώμενη ισχύς εκτυπώνονται στο 
μπροστινό και πίσω μέρος του σπειρώματος

1. Ενεργοποίηση

    Όταν η συσκευή είναι απενεργοποιημένη, πατήστε γρήγορα το Πλήκτρο Πυροδότησης 5 
φορές εντός 2 δευτερολέπτων για να την ενεργοποιήσετε.

2. Άτμιση

    Όταν η συσκευή είναι ενεργοποιημένη, πατήστε και κρατήστε πατημένο το Πλήκτρο 
Πυροδότησης για να ατμίσετε (η λειτουργία θα σταματήσει αυτόματα όταν ο χρόνος 
άτμισης ξεπεράσει τα 8 δευτερόλεπτα, αφήστε το πλήκτρο και πατήστε το πάλι για να 
ατμίσετε ξανά).

3. Λειτουργίες κουμπιών

   (1) Πατήστε το Κουμπί ΕΠΑΝΩ ή ΚΑΤΩ για να επιλέξετε την επιθυμητήσας ισχύ.

   (2) Πατήστε συγχρόνως το Πλήκτρο Πυροδότησηςκαι το κουμπί ΕΠΑΝΩ για αλλαγή 
μεταξύ των έξι χρωματικών θεμάτων.

   (3) Πατήστε ΕΠΑΝΩ ή ΚΑΤΩ για να ρυθμίσεις στη θερμοκρασία και τη ισχύ.

4. Ρυθμίσεις Μενού

   Πατήστε το Πλήκτρο Πυροδότησης 3 φορές για εισαγωγή στις ρυθμίσεις του μενού 
διεπαφής. Πατήστε το κουμπί ΕΠΑΝΩ/ΚΑΤΩ για εναλλαγή μεταξύ του 
"POWER","TC-TI","TC-NI" και "TC-SS".

Γενικές πληροφορίες ασφάλειας
• Το παρόν φυλλάδιο περιέχει σημαντικές πληροφορίες ασφάλειας. Παρακαλούμε 

διαβάστε προσεκτικά αυτό το φυλλάδιο πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Η ακατάλληλη 
χρήση ή ο χειρισμός αυτού του προϊόντος μπορεί να είναι επιβλαβής. 

• Το προϊόν αυτό προορίζεται μόνο για χρήση ως ηλεκτρονικό τσιγάρο, για την κατανάλωση 
ορισμένων ηλεκτρονικών υγρών. Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν για οποιονδήποτε 
άλλο σκοπό. Αυτό το προϊόν δεν έχει σχεδιαστεί ως συσκευή διακοπής του καπνίσματος.

• Για να χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν, το ηλεκτρονικό υγρό πρέπει να εισαχθεί στο 
δοχείο - όπως εξηγείται παρακάτω. ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΥΓΡΑ ΠΟΥ ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ ΜΕ ΤΟ 
ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΝΟΜΟ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΠΡΟΪΟΝ. Συμβουλευτείτε έναν αξιόπιστο αντιπρόσωπο 
ηλεκτρονικού τσιγάρου και ηλεκτρονικού υγρού για συμβουλές σχετικά με τα 
ηλεκτρονικά υγρά που μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε αυτό το προϊόν.

• Πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν, παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τις 
πληροφορίες και τις οδηγίες για την ασφαλή χρήση που σχετίζονται με το ηλεκτρονικό 
υγρό που ατμίζεται μέσω αυτού προϊόντος. 

• Το προϊόν SMOK δεν πρέπει να προσφέρεται προς πώληση εκτός, ανεξάρτητα ή 
ξεχωριστά, από το κουτί ή το παρόν φυλλάδιο.

Οδηγίεςγιαασφαλήχρήση

• Χειριστείτε το προϊόν με προσοχή ανά πάσα στιγμή:
-  Αποφύγετε την πρόκληση ζημιάς στα εσωτερικά και εξωτερικά εξαρτήματα του 

προϊόντος.
-  Μην βυθίζετε αυτό το προϊόν σε διαβρωτικό ή αγώγιμο διάλυμα, καθώς μπορεί να 

προκύψουν σοβαρές ζημιές όπως βραχυκύκλωμα.
-  Εάν απορρίψετε αυτό το προϊόν, βεβαιωθείτε ότι:
   (1) το προϊόν δεν είναι σπασμένο, ραγισμένο ή θρυμματισμένο 
   (2) δεν υπάρχει διαρροή ηλεκτρονικού υγρού
   (3) τα εξαρτήματα δεν είναι χαλαρά και δεν έχουν ξεκολλήσει
   (4) το προϊόν λειτουργεί κανονικά και όπως προβλέπεται.
   (5) δεν υπάρχει ζημιά στο επιστόμιο. Καθαρίστε το προϊόν ιδιαίτερα το επιστόμιο. Αν 

κριθεί απαραίτητο, πηγαίνετε το προϊόν για συντήρηση σε έναν 
αξιόπιστοαντιπρόσωπο ηλεκτρονικού τσιγάρου με την εγγύηση. 

-  Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε το προϊόν μόνοι σας, καθώς ενδέχεται να 
προκληθούν ζημιές ή τραυματισμοί.

-  Ακολουθήστε τις οδηγίες αποθήκευσης (παρακάτω).
-  Μην υπερφορτίζετε τις μπαταρίες. Εάν οι μπαταρίες υπερθερμανθούν μην 

χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
-  Μην τοποθετείτε το προϊόν σε ζεστό ή υγρό περιβάλλον.
-  Μην εκθέτετε το προϊόν στη ζέστη, στο κρύο, στην υγρασία ή άμεσα στο ηλιακό φως.
-  ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ.

Οδηγίεςχρήσηςτουπροϊόντοςγιαπρώτηφορά

• Πριν αγοράσετε το προϊόν, βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι αυθεντικό προϊόν SMOK. 
Τα παραποιημένα και πλαστά προϊόντα μπορεί να είναι επιβλαβή για την προσωπική 
υγεία. Για να επαληθεύσετε το προϊόν, χρησιμοποιήστε το νέο μας σύστημα 
επαλήθευσης κώδικα των προϊόντων AB. Σημείωση: Διατηρείτε προσεκτικά τους 
κωδικούς επαλήθευσης AB στη συσκευασία. Οι κωδικοί επαλήθευσης AB απαιτούνται 
και θα χρησιμοποιηθούν για την επαλήθευση προϊόντων και την 

   εξυπηρέτηση μετά την πώληση.
-  Παρακαλούμε κατεβάστε και εγκαταστήστε την εφαρμογή IVPS Tour.
-  Παρακαλούμε ανατρέξτε στον σύνδεσμο:
   https: //www.smoktech.com/new-anti-counterfeiting-system και, στη συνέχεια, 

ακολουθήστε τα βήματα που περιγράφονται στο ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΑΡΑΠΟΙΗΣΗΣ για να επαληθεύσετε το προϊόν σας.
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• ΜΗΝ χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν εάν: 
-  σπάσει, υπάρχει διαρροή, ή εάν τα μέρη του είναι ραγισμένα ή παραμορφωμένα ή 

εάν το προϊόν έχει βλάβη. 
-  κατά τη διάρκεια του ατμίσματος ή της φόρτισης παρουσιάζεται ασυνήθιστη 

θερμότητα. Μην υπερφορτίζετε τις μπαταρίες. 
-  υπάρχει σχετική διαρροή ηλεκτρονικού υγρού από το δοχείο.
-  υπάρχει οποιαδήποτε αισθητή αλλαγή στη γεύση του ηλεκτρονικού υγρού. 
-  υπάρχει υποψία μικροβιακής ή άλλης μόλυνσης. 
-  το δοχείο είναι άδειο ή σχεδόν άδειο. Το ηλεκτρονικό υγρό θα πρέπει πάντα να 

βρίσκεται στο δοχείο για να αποφεύγεται η ξηρή θέρμανση και η καύση του 
σπειρώματος.

-  ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΤΗΡΕΙΤΑΙ ΚΑΘΕ 6 ΜΗΝΕΣ. Εάν η συντήρηση του 
προϊόντος είναι ανέφικτη, μην το χρησιμοποιείτε. Τα ελαττωματικά αντικείμενα και 
εξαρτήματα πρέπει να αντικαθίστανται πριν από την επαναχρησιμοποίηση.

• Γενικήχρήση:
-  Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε κατά τη χρήση αυτού του προϊόντος.
-  Χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν με μέτρο και σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης.
-  Τα προϊόντα ατμίσματος, συμπεριλαμβανομένου αυτού του προϊόντος, δεν πρέπει να 

χρησιμοποιούνται σε περιοχές υπό απαγόρευση ή περιορισμό.
-  Τα προϊόντα ατμίσματος, συμπεριλαμβανομένου αυτού του προϊόντος, δεν πρέπει να 

χρησιμοποιούνται σε περιβάλλοντα με υψηλή περιεκτικότητα σε οξυγόνο.
-  Συνιστούμε να μην χρησιμοποιείτε προϊόντα ατμίσματος, όπως αυτό το προϊόν, κατά 

την οδήγηση. 
-  Η χρήση ηλεκτρονικών τσιγάρων μπορεί να προκαλέσει ανεπιθύμητες ενέργειες σε 

εσάς και τους ανθρώπους γύρω σας.
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Το Σετ Περιλαμβάνει
Τυπική έκδοση ΕΕ

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (6.5ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x Αντικατάσταση Γυάλινου Σωλήνα
• 1 x Καλώδιο USB
• 1 x Εγχειρίδιο χρήστη

Έκδοση EE 2ml

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (2ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x Καλώδιο USB
• 1 x Εγχειρίδιο χρήστη

Η εικόνα είναι μόνο για αναφορά, παρακαλώ ανατρέξτε στο 
συγκεκριμένο στοιχείο.
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• Πριν τελειώσει το ηλεκτρονικό υγρό σε ένα προϊόν SMOK, προσθέστε το ηλεκτρονικό 
υγρό στο δοχείο. Αυτό πρέπει να γίνει πριν τελειώσει το ηλεκτρονικόυγρό για να 
αποφευχθεί η καύση του σπειρώματος. 

• Για οδηγίες σχετικά με την αναπλήρωση του προϊόντος SMOK με ηλεκτρονικόυγρό, οι 
χρήστες θα πρέπει να ανατρέξουν στις παρακάτω οδηγίες και τις οδηγίες για τα 
μπουκάλια που περιέχουν ηλεκτρονικόυγρό. 

• Οι χρήστες θα πρέπει πρώτα να βεβαιωθούν ότι το ακροφύσιο που είναι συνδεδεμένο 
με ένα μπουκάλι ηλεκτρονικού υγρού μπορεί εύκολα να συνδεθεί - και να εισέλθει στο 
δοχείοSMOK. Το ακροφύσιο που είναι προσαρτημένο σε μια φιάλη ηλεκτρονικού υγρού 
πρέπει να έχει μικρότερη διάμετρο από το άνοιγμα (υποδοχή πλήρωσης) του δοχείου
SMOK. Το άνοιγμα (υποδοχή πλήρωσης) του προϊόντος SMOKβρίσκεται παρακάτω. Το 
ακροφύσιο μίας φιάλης ηλεκτρονικού υγρού πρέπει να είναι μικρότερο από τις 
μετρήσεις διαμέτρου παρακάτω.

Οδηγίες πλήρωσης του προϊόντος με ηλεκτρονικό υγρό

• Οδηγίες Πλήρωσης

• Αποθηκεύστε: 
-  Μακριά από παιδιά. 
-  Κλειδώνοντας. 
-  Ξεχωριστά και μακριά από φαγητό και ποτό.
-  Ξεχωριστά και μακριά από ιατρικά προϊόντα και φάρμακα. 
-  Μακριά από κατοικίδια και άλλα ζώα. 
-  Σε όρθια θέση και ασφαλισμένη για να αποφευχθεί η πτώση και η διαρροή. 
-  Φυλάσσοντας το σε σκοτεινό και καλά αεριζόμενο χώρο κάτω από 30 ℃.
• Μην αποθηκεύετε για μεγάλες περιόδους,όταν περιέχει ηλεκτρονικό υγρό. Εάν το 

προϊόν πρόκειται να μην χρησιμοποιηθεί για περίοδο 2-3 ημερών: αφαιρέστε το δοχείο 
και χύστε το εσωτερικό ηλεκτρονικό υγρό για να αποφύγετε τη διείσδυση του 
ηλεκτρονικού υγρού μέσα στο προϊόν με αποτέλεσμα τη συντόμευση του προσδόκιμου 
ζωής του προϊόντος.

Οδηγίες αποθήκευσης

(1) Ανοίξτε το κάλυμμα της μπαταρίας όπως δείχνει η εικόνα.
(2) Τοποθετήστε τις μπαταρίες στη συσκευή σύμφωνα με τις σωστές οδηγίες.
(3) Κλείστε το κάλυμμα της μπαταρίας.

σχετικά με την τοποθέτηση της μπαταρίας και τη φόρτιση

• Αφού ρίξετε το e-υγρό σε μια δεξαμενή με ένα νέο σπείρωμα, παρακαλώ αφήστε τη 
δεξαμενή για 15 λεπτά για να αποφύγετε την πιθανότητα να καεί το σπείρωμα.

• Παρακαλώ βεβαιωθείτε ότι η καθορισμένη ισχύς βρίσκεται στο εύρος της συνιστώμενης 
ισχύος για τη χρήση του σπειρώματος.

• Αντικατάσταση κεφαλής σπειρώματος. 
   Αρχικά, ξεβιδώστε το επιστόμιο και το επάνω κάλυμμα της δεξαμενής, στη συνέχεια 

ξεβιδώστε τον παλιό πυρήνα από το τμήμα βάσης και αντικαταστήστε τον με έναν καινούργιο.
• Έλεγχος εισαγωγής αέρα.
   Περιστρέψτε το ρυθμιζόμενο σύστημα ροής αέρα για να ελέγξετε την είσοδο του αέρα.

• Χρησιμοποιήστε μπαταρίες 18650 που παράγονται από μια αξιόπιστη εταιρεία.
• Μην φορτίζετε αυτό το προϊόν σε ζεστό, κρύο, υγρό περιβάλλον ή υπό άμεσο ηλιακό 

φως, καθώς ενδέχεται να προκύψει βραχυκύκλωμα.
• Μην φορτίζετε αυτό το προϊόν κοντά σε φωτιά, θερμή εστία ή καύσιμα ή εκρηκτικά 

υλικά ή αέριο.
• Μη χρησιμοποιείτε φορτιστή μπαταρίας υψηλότερο από 5V. Παρακαλούμε 

χρησιμοποιήστε την αρχική γραμμή φόρτισης και τον αξιόπιστο φορτιστή.
• Παρακαλούμε αποσυνδέστε το καλώδιο USB εντός 2 ωρών από την πλήρη φόρτιση της 

μπαταρίας για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας.
• Εάν η μπαταρία έχει κάποιο ξεφλούδισμα, διόγκωση, υπερθέρμανση, διαρροή, εκπομπή 

ξένης οσμής κλπ., παρακαλούμε σταματήστε τη χρήση της συσκευής αμέσως και 
επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπο.

Οδηγίες για την αντικατάσταση της κεφαλής του σπειρώματος 
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Μέγεθος της υποδοχής πλήρωσης του δοχείου

10mm

3.
25

m
m

TFV9 Tank

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει ηλεκτρονικά υγρά ή δοχεία που περιέχουν ηλεκτρονικά 
υγρά. Τα ηλεκτρονικά υγρά πρέπει να αγοράζονται ξεχωριστά - και στη συνέχεια να 
εισάγονται σε αυτά τα προϊόντα. Κατά την πλήρωση ή επαναπλήρωση ενός δοχείου SMOK, 
παρακαλούμε ελέγξτε εάν το ακροφύσιο είναι συνδεδεμένο σε ένα δοχείο ηλεκτρονικού 
υγρού και ότι: 
- είναι ασφαλώς στερεωμένο στο δοχείο ηλεκτρονικού υγρού. 
- το ακροφύσιο δεν έχει μήκος μικρότερο από 9χιλιοστά.
- το μέγεθος του ακροφυσίου είναι στενότερο από την υποδοχή πλήρωσης του δοχείου 
SMOKγια να αποφύγετε τον κίνδυνο δερματικής επαφής και τυχαίας κατάποση του 
ηλεκτρονικού υγρού.

όχι λιγότερο από
 9 mm

Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε ένα ασφαλώς 
τοποθετημένο ακροφύσιο μήκους 
τουλάχιστον 9χιλιοστά όταν αναπληρώνετε 
τοηλεκτρονικόυγρό
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Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για χρήση από νέους και μη καπνιστές.
Σύσταση σχετικά με τους νέους και τους μη καπνιστές

Αντενδείξεις για ευάλωτες ομάδες
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Αντενδείξεις

Πιθανές δυσμενείς επιπτώσεις
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Εθισμός και τοξικότητα

• Η νικοτίνη είναι μια πολύ εθιστική ουσία, δεν συνιστάται να χρησιμοποιείται από 
νέους, μη καπνιστές και εκείνους που δεν ατμίζουν ήδη. Μόλις αρχίσετε να 
χρησιμοποιείτε νικοτίνη, ίσως να είναι δύσκολο να σταματήσετε. Οι περισσότεροι 
άνθρωποι έχουν ελάχιστο όφελος από τη χρήση της νικοτίνης, επομένως είναι 
καλύτερα να μην ξεκινήσουν ποτέ.

• Αν και τα επίπεδα που παρατηρήθηκαν κατά τη χρήση αυτού του προϊόντος δεν 
πρέπει να είναι επικίνδυνα, εάν υποφέρετε επίμονα από οποιεσδήποτε 
παρενέργειες ή έχετε σημαντικές αλλαγές στην αναπνοή ή τον καρδιακό ρυθμό, θα 
πρέπει να συμβουλευτείτε το γιατρό σας.

• Η νικοτίνη είναι τοξική σε περίπτωση πρόσληψης (κατάποση).
• Τα προϊόντα που περιέχουν νικοτίνη πρέπει να φυλάσσονται μακριά από τα μάτια 

και την προσιτότητα των παιδιών (και κατοικίδιων και ζώων).

Πληροφορίες Ιατρικής Επικοινωνίας και Κέντρο Δηλητηριάσεων

• Για επείγοντα – συμπεριλαμβανομένης της πρόσληψης ή της κατάποσης υγρού 
αναπλήρωσης - ζητήστε άμεση ιατρική βοήθεια στο Τμήμα Ατυχημάτων και 
Έκτακτης Ανάγκης του νοσοκομείου ή στο τηλέφωνο 999.

• Διαφορετικά, για ιατρικές συμβουλές ή πληροφορίες, πρέπει να επικοινωνήσετε 
με τον γενικό ιατρό ή το NHS 111 (ή το NHS 24 στη Σκωτία) στο 111 (για 
εικοσιτετράωρες συμβουλές υγείας).

• Η εθνική υπηρεσία πληροφοριών για τις δηλητηριάσεις στο Ηνωμένο Βασίλειο 
δεν είναι σε θέση να παράσχει κλινικές συμβουλές στο κοινό.

Καταγγελίες και ανεπιθύμητες ενέργειες

Παρακαλούμε αναφέρετε καταγγελίες ή ανεπιθύμητες ενέργειες σε:
Shenzhen IVPS TechnologyCo., Ltd.
Διεύθυνση: 201, Building #76, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, 
FenghuangSubdistrict, Guangming District, Shenzhen,Κίνα
• Ιστότοπος: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Τηλέφωνο: + 86 755 86347180

Στοιχεία επικοινωνίας κατασκευαστή

Shenzhen IVPS TechnologyCo., Ltd.
Διεύθυνση: 201, Building #76, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, 
FenghuangSubdistrict, Guangming District, Shenzhen, Κίνα
• Ιστότοπος: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Τηλέφωνο: + 86 755 86347180

Συστατικά

Αυτό το προϊόν δεν περιέχει υγρό αναπλήρωσης όταν πωλείται στον καταναλωτή. Για 
τη λίστα των συστατικών του ηλεκτρονικού υγρού – δείτε τις πληροφορίες του υγρού 
αναπλήρωσης.

Ένδειξη για χορήγηση ανά δόση

Αυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί για να παρέχει δόσεις νικοτίνης σε 
σταθερά επίπεδα κατά τη διάρκεια κανονικών συνθηκών χρήσης, κατά τη διάρκεια της 
αναμενόμενης διάρκειας ζωής του προϊόντος SMOK. Η χορήγηση νικοτίνης ανά δόση 
εξαρτάται από την χρήση του υγρού αναπλήρωσης. Για υγρό αναπλήρωσης που 
περιέχει 3 mg/mL νικοτίνη: περίπου 105 ug/10 εισπνοές, Για υγρό αναπλήρωσης που 
περιέχει 6mg/mL: περίπου 216 ug/10 εισπνοές, Για υγρό αναπλήρωσης που περιέχει 12 
mg/mL: περίπου 408 ug/10 εισπνοές. Αυτό είναι μόνο μια ένδειξη και εκτίμηση.

Στοιχεία επικοινωνίας νομικού ή φυσικού προσώπου εντός της ΕΕ

• Αυτό το προϊόν πρέπει να συντηρείται κάθε 6 μήνες από έναν αξιόπιστο αντιπρόσωπο 
ηλεκτρονικού τσιγάρου. Παρακαλούμε διατηρήστε αντίγραφο της εγγύησής σας και 
δώστε στους αντιπροσώπους την εγγύηση για την συντήρηση.

• Εάν η συντήρηση του προϊόντος είναι ανέφικτη, επειδή αυτό έχει σπάσει ή παρουσιάζει 
δυσλειτουργίες: μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν και απορρίψτε το με τον κατάλληλο τρόπο. 

• Για απόρριψη - Μην απορρίπτετε το προϊόν σε κάδους κοινής χρήσης, παρακαλούμε 
ακολουθήστε τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς για την ανακύκλωση και 
τηναπόρριψη των μπαταριών. 

• Οι μπαταρίες πρέπει να αφαιρούνται και να απορρίπτονται ξεχωριστά.

Οδηγίεςσυντήρησηςκαιαπόρριψης
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Η προειδοποίηση υγείας που ακολουθεί ισχύει όταν το προϊόν χρησιμοποιείται όπως 
έχει σχεδιαστεί και φορτιστεί / γεμίσει με υγρό που περιέχει νικοτίνη.

Προειδοποίηση για την Υγεία

• ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ.
• Αυτό το προϊόν προορίζεται να περιέχει τη νικοτίνη που περιέχει - υγρό 

αναπλήρωσης . Η ΝΙΚΟΤΙΝΗ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΥΓΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ. ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΥΓΡΑ.

• Αυτό το προϊόν περιέχει μικρά κομμάτια τα οποία μπορεί να προκαλέσουν 
κίνδυνο πνιγμού για τα παιδιά.

Προειδοποιήσεις σχετικά με τα παιδιά

• Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για άτομα 18 χρονών και άνω.

• Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για γυναίκες που είναι έγκυες ή θηλάζουν.

Αυτό το προϊόνπεριέχεινικοτίνη, ουσίαηοποίαείναιπολύεθιστική.
Δενσυνιστάταιγιαχρήσηαπόνέουςκαιμηκαπνιστές.

• Αντιπρόσωπος κατασκευαστή στην ΕΕ: IVPS Technology B.V
• Διεύθυνση: IVPS Technology B.V, Zekeringstraat 17 A, 1014BM Amsterdam, 

Netherlands
• Ιστοσελίδα: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Τηλέφωνο: 0036 1 6188870

• Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για:
-  Άτομα ηλικίας κάτω των 18.
-  Ανθρώπους που είναι άρρωστοι ή έχουν κάποιες ιατρικές παθήσεις.
-  Ανθρώπους που λαμβάνουν φαρμακευτική αγωγή.
-  Ανθρώπους με συγκεκριμένες αλλεργίες.
• Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για χρήση από:
-  Νέους ανθρώπους και μη καπνιστές.
-  Γυναίκες που είναι έγκυες ή θηλάζουν.
• Η κατανάλωση ηλεκτρονικών υγρών δεν συνιστάται για άτομα που πάσχουν από 

καρδιακή νόσο, υψηλή αρτηριακή πίεση, διαβήτη ή εκείνους που λαμβάνουν 
φάρμακα για κατάθλιψη ή άσθμα.

• Η κατανάλωση ηλεκτρονικών υγρών δεν είναι κατάλληλη για εκείνους που  
παρουσιάζουν υπερευαισθησία στη νικοτίνη ή σε οποιοδήποτε άλλο σχετικό    

• Θα πρέπει να συμβουλευτείτε το γιατρό σας ή άλλο επαγγελματία υγείας πριν 
χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν εάν:

-  Έχετε καρδιακές παθήσεις (όπως μια προηγούμενη καρδιακή προσβολή, εγκεφαλικό 
επεισόδιο ή διαταραχές που επηρεάζουν τον καρδιακό παλμό και τον ρυθμό).

-  Έχετε αναπνευστικά προβλήματα (όπως εμφύσημα, άσθμα, βρογχίτιδα ή άλλες 
ασθένειες που επηρεάζουν την αναπνευστική οδό σας).

-  Έχετε υπερδραστήριο θυρεοειδή αδένα (ή άλλη ασθένεια που επηρεάζει το 
θυρεοειδή ή εάν έχετε διαταραχές των επινεφριδίων ή του θυρεοειδούς αδένα).

-  Έχετε διαβήτη (η χρήση νικοτίνης μπορεί να απαιτήσει αλλαγές στη φαρμακευτική 
αγωγή σας και πιο προσεκτική παρακολούθηση των επιπέδων σακχάρου στο αίμα).

-  Είστε έγκυος ή θηλάζετε (η νικοτίνη είναι ικανή να διασχίσει το φραγμό του 
πλακούντα και παρουσιάζει κίνδυνο για το έμβρυο) Η χρήση νικοτίνης στην 
εγκυμοσύνη θα πρέπει να ελαχιστοποιείται ή να αποφεύγεται εντελώς Η νικοτίνη 
μπορεί να εκκρίνεται στο μητρικό γάλα).

-  Έχετε καρδιακή ανεπάρκεια, νεφρική ή ηπατική δυσλειτουργία, πνευμονικές 
διαταραχές ή πνευμονικές παθήσεις.

-  Έχετε έλκη στομάχου ή δωδεκαδακτύλου.
-  Το κάπνισμα και σε μικρότερο βαθμό η νικοτίνη μπορεί να επηρεάσει την 

πρόσληψη ορισμένων φαρμάκων.

-  ΠρινγεμίσετεήσυμπληρώσετετοδοχείοSMOK, 
παρακαλούμεδιαβάστεπροσεκτικάτιςπαρακάτωοδηγίες. Παρακαλούμε επίσης διαβάστε 
προσεκτικά τις οδηγίες πλήρωσης που παρέχονται μαζί με το ηλεκτρονικό υγρό που 
ατμίζετε. 

-  Πριν την πλήρωση του προϊόντος SMOK με ηλεκτρονικό υγρό: ελέγξτε πρώτα ότι το 
ακροφύσιο στο δοχείο ηλεκτρονικού υγρού είναι σταθερά στερεωμένο στο ίδιο το δοχείο 
ηλεκτρονικού υγρού και ότι το ακροφύσιο έχει μήκος τουλάχιστον 9mm. 

-  Στη συνέχεια, βεβαιωθείτε ότι το ακροφύσιο που είναι προσαρτημένο σε ένα δοχείο 
επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού μπορεί εύκολα να συνδεθεί - και να εισέλθει στο 
δοχείοSMOK. Το ακροφύσιο που είναι προσαρτημένο σε ένα δοχείο επαναπλήρωσης 
ηλεκτρονικού υγρού πρέπει να είναι στενότερο και μικρότερο σε διάμετρο από το 
άνοιγμα του δοχείουSMOK. 

-  Συνδέστε προσεκτικά το ακροφύσιο που είναι προσαρτημένο σε ένα δοχείο 
επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού, μέσα στο άνοιγμα (δηλ. Στηνυποδοχήπλήρωσης) 
τουδοχείουSMOK.

-  Βεβαιωθείτε ότι το ακροφύσιο του δοχείου επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού έχει 
εισαχθεί πλήρως στη σχισμή πλήρωσης του δοχείουSMOK και ότι δεν υπάρχει 
απελευθέρωση του ηλεκτρονικού υγρού έως ότου το ακροφύσιο εισαχθεί πλήρως στην 
υποδοχή πλήρωσης αποφεύγοντας να αγγίξει τον μηχανισμό απελευθέρωσηςτου 
δοχείου επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού (βλέπε οδηγίες για το δοχείο που περιέχει 
το ηλεκτρονικό υγρό) έως ότου το ακροφύσιο εισαχθεί πλήρως στο δοχείο SMOK. 

-  Αφού το ακροφύσιο εισαχθεί πλήρως και ασφαλώς και το σύστημα σύνδεσης είναι 
συνεπώς πλήρως συνδεδεμένο, απελευθερώστε το ηλεκτρονικό υγρό από το δοχείο 
επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού (βλέπε οδηγίες για το δοχείο επαναπλήρωσης 
ηλεκτρονικού υγρού). Η απελευθέρωση του ηλεκτρονικού υγρού από το δοχείο 
επαναπλήρωσης αυτού θα πρέπει να είναι αργή, προσεκτική και να παρακολουθείται 
από τους χρήστες, ώστε να διασφαλίζεται ότι δεν θα υπάρξει καμία διαρροή.

-  Η πλήρωση και επαναπλήρωση θα πρέπει να πραγματοποιείται μακριά από παιδιά.
-  Η πλήρωση και επαναπλήρωση πρέπει να γίνεται σε ήρεμο, σταθερό περιβάλλον. Η 

επαναπλήρωση δεν πρέπει να πραγματοποιείται σε αυτοκίνητα, τρένα, αεροπλάνα, 
σκάφη κατά τη μετακίνηση ή σε άλλα σημεία που ενδέχεται να υπάρξει διαρροή.

-  Σε περίπτωση διαρροής κατά τη διάρκεια πλήρωσης ή επαναπλήρωσης, παρακαλούμε αμέσως: 
   (1) Ασφαλίστε και κλείστε το δοχείοSMOK και το δοχείο επαναπλήρωσης ηλεκτρονικού υγρού.
   (2) Κρατήστε τα προϊόντα αυτά μακριά από παιδιά, κατοικίδια και άλλα ζώα.
   (3) Καθαρίστε αμέσως τη διαρροή σκουπίζοντας και συλλέγοντας το χυμένο υγρό σε μια 

• Κατά τη διάρκεια του ατμίσματος, οι χρήστες ενδέχεται να παρουσιάσουν πιθανές 
δυσμενείς επιπτώσεις. Για να αποφύγετε τις δυσμενείς επιπτώσεις, συνιστάται η 
χρήση του υγρού αναπλήρωσης με χαμηλότερη περιεκτικότητα νικοτίνης ή χωρίς 
νικοτίνη. Οι ανεπιθύμητες ενέργειες μπορεί να περιλαμβάνουν:

-  Ερεθισμό του στόματος και του λαιμού
-  Βήχα
-  Ζαλάδα
-  Ναυτία/εμετό
-  Λόξιγκα
-  Ταχυπαλμία
-  Πονοκέφαλο
-  Ζαλάδα
-  Αίσθημα ζάλης ή λιποθυμίας
-  Μη φυσιολογικός καρδιακός ρυθμός
-  Στομαχική δυσφορία
-  Ρινική συμφόρηση
• Εάν εμφανίσετε κάποιο από τα παραπάνω συμπτώματα ή άλλες ανεπιθύμητες 

ενέργειες, ζητήστε ιατρική βοήθεια και δώστε στον ιατρικό ειδικό την ετικέτα και 
το φυλλάδιο του υγρού αναπλήρωσης. Μην οδηγείτε και μη χειρίζεστε μηχανές ή 
ασχολείστε με παρόμοιες δραστηριότητες.

• Εάν το υγρό αναπλήρωσης καταποθεί - ανατρέξτε στις οδηγίες του υγρού 
αναπλήρωσης – ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια όταν χρειάζεται (δείτε 
πληροφορίες για το κέντρο δηλητηριάσεων παρακάτω).

• Εάν το υγρό αναπλήρωσης πιτσιλιστεί στο δέρμα ή στο στόμα - πλύνετε το δέρμα 
και το στόμα καλά με κρύο νερό - ανατρέξτε στις οδηγίες του υγρού αναπλήρωσης 
- αναζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια όταν χρειάζεται (δείτε πληροφορίες για το 
κέντρο δηλητηριάσεων παρακάτω).

• Εάν παρατηρήσετε σημαντική ναυτία ή αλλαγές στον καρδιακό ρυθμό, αναζητήστε 
άμεση ιατρική φροντίδα. Εάν ένα παιδί έρχεται σε επαφή ή καταπιεί υγρό 
αναπλήρωσης, πρέπει να επικοινωνήσετε αμέσως με το τμήμα ατυχημάτων και 
έκτακτης ανάγκης του τοπικού νοσοκομείου.

-  Μόνο το εξακριβωμένο προϊόν μπορεί να λάβει υπηρεσία εγγύησης. 
-  Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, επικοινωνήστε με τηSMOK μέσω e-mail, 

τηλεφώνου ή της ιστοσελίδας μας για να λάβετε περισσότερη βοήθεια. 
• Πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν, διαβάστε προσεκτικά ολόκληρο το φυλλάδιο 

οδηγιών χρήσης.
• Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν για πρώτη φορά, βεβαιωθείτε ότι το προϊόν περιέχει 

όλα τα σχετικάμέρη και εξαρτήματα:

συστατικό που περιέχεται σε ένα υγρό αναπλήρωσης (δείτε τα συστατικά στοιχεία 
του υγρού αναπλήρωσης για περισσότερες λεπτομέρειες).

• Τα υγρά αναπλήρωσης μπορεί να περιέχουν αλλεργιογόνα. Οι χρήστες δεν θα 
πρέπει να καταναλώνουν υγρά αναπλήρωσης, και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιούν 
αυτό το προϊόν, εάν έχουν αλλεργία σε οποιοδήποτε από τα συστατικά του 
ηλεκτρονικού υγρού (δείτε τα συστατικά του ηλεκτρονικού υγρού για περισσότερες 
λεπτομέρειες).

• Τα υγρά αναπλήρωσης μπορεί να περιέχουν ευαισθητοποιητές του δέρματος, ή 
ουσίες που ενδέχεται να προκαλέσουν ευαισθητοποίηση του δέρματος. Οι χρήστες 
δεν θα πρέπει να καταναλώνουν ή να χρησιμοποιούν υγρά αναπλήρωσης, και δεν 
θα πρέπει να χρησιμοποιούν αυτό το προϊόν, εάν έχουν μια αλλεργική αντίδραση 
τύπου ευαισθητοποίησης στην επαφή σε οποιοδήποτε συστατικό του υγρού 
αναπλήρωσης (δείτε τα συστατικά ηλεκτρονικών υγρών για περισσότερες 
λεπτομέρειες).

• Η κατανάλωση ηλεκτρονικών υγρών δεν συνιστάται για άτομα που πάσχουν από 
προβλήματα ήπατος ή νεφρών ή για άτομα που πάσχουν από μακροχρόνια 
ασθένεια του φάρυγγα.

• Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από έγκυες γυναίκες ή γυναίκες που 
θηλάζουν χωρίς να ζητήσουν τη συμβουλή γιατρού ή επαγγελματία υγείας.

   Πριν μεταβείτε σε μια πηγή νικοτίνης μη-καπνιστών, μπορεί να χρειαστεί να 
μιλήσετε στο γιατρό σας σχετικά με την ανάγκη προσαρμογής της δοσολογίας 
ορισμένων φαρμάκων. (Αυτές περιλαμβάνουν, αλλά δεν περιορίζονται σε αυτές, 
κλοζαπίνη, ηπαρίνη, προπρανολόλη, ροπινιρόλη και θεοφυλλίνη).

Εξαρτήματα

Επιστόμιο

Άνω Καπάκι

Γυάλινος Σωλήνας

Αντίσταση

 Σύστημα Ροής Αέρα

Βάση

Κουμπί Έκτακτης Ανάγκης

Οθόνη TFT 0,96 ιντσών

Κουμπί Πάνω/Κάτω

Θύρα USB

Καπάκι μπαταρίας 
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   Επιστόμιο    Επάνω κάλυμμα     Κεφαλή Σπειρώματος    Βάση

 Σύστημα Ροής Αέρα

Γυάλινος Σωλήνας

• Σε περίπτωση που δεν χρησιμοποιείτε την συσκευή για παρατεταμένες περιόδους, 
απενεργοποιήστε την και αφαιρέστε την μπαταρία εάν το προϊόν έχει αποσπώμενη 
μπαταρία (απενεργοποιήστε το MOD σε περιπτώσεις ενσωματωμένων μπαταριών), 
στεγανοποιήστε τη μπαταρία, το mod και τον ατμοποιητή και αποθηκεύστε τα ξεχωριστά.

• Μην τοποθετείτε αυτό το προϊόν σε εξωτερικό χώεο ή σε αυτοκίνητο κάτω από έντονο 
ηλιακό φως, καθώς μπορεί να προκληθεί υπερθέρμανση και ζημιά στο κύκλωμα, 
προκαλώντας έτσι πυρκαγιά λόγω της υψηλής θερμοκρασίας.

    στεγνή πετσέτα και απορρίπτοντας την πετσέτα μακριά από παιδιά, κατοικίδια και άλλα ζώα.
   (4) Καθαρίστε την περιοχή διαρροής με απολυμαντικά ή άλλα προϊόντα καθαρισμού 

οικιακής χρήσης. Όταν κρίνεται απαραίτητοπρέπει να χρησιμοποιούνται γάντια ή άλλος 
εξοπλισμός ατομικής προστασίας για τον καθαρισμό των διαρροών. Πλύνετε καλά τα 
χέρια μετά τη διαδικασία. Οι διαρροές πρέπει να καθαρίζονται το ταχύτερο δυνατό.

5. Απενεργοποίηση
    Όταν η συσκευή είναι ενεργοποιημένη, πατήστε γρήγορα το Πλήκτρο Πυροδότησης 5 

φορές εντός 2 δευτερολέπτων για να την απενεργοποιήσετε. Η οθόνη θα εμφανίσει την 
ένδειξη "POWER OFF".

-  Βεβαιωθείτε ότι το σπείρωμα είναι καλά βιδωμένο στη βάση του ψεκαστήρα.
-  Γεμίστε εντελώς το δοχείο με υγρό ηλεκτρονικού τσιγάρου (βλ. παρακάτω).
-  Κάντε 2-3 εισπνοές, ενώ η παροχή ενέργειας είναι απενεργοποιημένη και χωρίς να 

πιέσετε το Κουμπί Πυροδότησης.
-  Ξεκινήστε το άτμισμα.
-  Εάν το υγρό ηλεκτρονικού τσιγάρου εισαχθεί από το προϊόν SMOK στο στόμα, 

ξεπλύνετε αμέσως καλά το στόμα σας, αναζητήστε ιατρική βοήθεια αν χρειαστεί (βλ. 
παρακάτω), στη συνέχεια αφαιρέστε τον ψεκαστήρα και καθαρίστε το χυμένο υγρό πριν 
ατμίσετε ξανά.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΙΣΧΥΟΣ
   Πατήστε το Πλήκτρο Πυροδότησης για επιλογή του 
   στοιχείου ρύθμισης.
   ΠΗΝΙΟ: ρυθμίστε το εύρος αντίστασης του 
   ατμοποιητή:±100mΩ
   ΡΟΥΦΗΞΙΑ: μηδενίστε τον αριθμό ρουφηξιών

   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΡΙΠΛΟΥ ΠΗΝΙΟΥ (TC-NI/TC-TI/TC-SS)
   Πατήστε το Πλήκτρο Πυροδότησης για επιλογή του 
   στοιχείου ρύθμισης.
   ΠΗΝΙΟ: ρυθμίστε το εύρος αντίστασης του 
   ατμοποιητή: ±100mΩ
   WATT: ρυθμίστε το εύρος ισχύος προθέρμανσης του 
   τριπλού πηνίου: 10W-230W
   TCR: ρυθμίστε το εύρος συντελεστή θερμοκρασίας της 
   αντίστασης: NI: 400-800, TI: 200-500, SS: 10-300
   ΡΟΥΦΗΞΙΑ: μηδενίστε τον αριθμό ρουφηξιών



• Před prvním použití tohoto výrobku:

-  Vložte příslušnou lithiovou baterii. Následujte instrukce pro kladný a záporný

   pól (viz níže).

-  Připojte zdroj energie k nádržce.

-  Ujistěte se, že nastavená wattáž je v doporučeném rozsahu wattáže prospirálku. Verze 
spirálky a doporučená wattáž je vytištěna na přední a zadní straně spirálky.

1.Zapnutí:

   Když je zařízení vypnuté, rychlým kliknutím na vapovací tlačítko pětkrát za dvě sekundy ho 
zapnete.

2.Vapování

   Když je zařízení zapnuté, stisknutím a podržením vapovacího tlačítka vapujete. (Pokud 
doba vapování překročí 8 sekund, zařízení přestane fungovat. Uvolněním a opětovným 
stisknutím tlačítka vapujete).

3.Funkce tlačítek

   (1) Současným stisknutím tlačítek NAHORU a DOLŮ odemknete nebo uzamknete funkci 
nastavení wattů;

   (2) Současným stisknutím vapovacího tlačítka a tlačítka NAHORU se přepínáte mezi šesti 
motivy barev;

   (3) Stisknutím tlačítka NAHORU nebo DOLŮ upravíte teplotu nebo nastavení wattů.

4. Nabídka nastavení

   Stisknutím vapovacího tlačítka třikrát za sebou vstoupíte do rozhraní nabídky nastavení. 
Stisknutím tlačítka NAHORU/DOLŮ se přepínáte mezi „POWER“, „TC-TI“, „TC-NI“ a 
„TC-SS“.

Obecné bezpečnostní informace
• Tento leták obsahuje důležité bezpečnostní informace. Před používáním výrobku si 

prosím pečlivě přečtěte tento leták. Nesprávné používání nebo manipulace s tímto 
výrobkem mohou být nebezpečné.

• Tento výrobek je určený pouze k používání jako elektrická cigareta a pro konzumaci 
určitých e-liquidů. Tento výrobek nepoužívejte pro žádné jiné účely. Tento výrobek 
není navržen, aby sloužil jako zařízení pro odvykání kouření.

• Chcete-li používat tento výrobek, musíte do kapsle vložit e-liquid – jak je popsáno 
níže. V TOMTO VÝROBKU BY SE MĚLY POUŽÍVAT POUZE E-LIQUIDY, KTERÉ SPLŇUJÍ 
ZÁKONE EVROPSKÉ UNIE A DALŠÍ PŘÍSLUŠNÉ ZÁKONY. Vyhledejte renomovaného 
prodejce e-cigaret a e-liquidů a požádejte jej o radu, jaké e-liquidy lze používat v 
tomto výrobku.

• Před používáním tohoto výrobku si pečlivě přečtěte všechny informace a pokyny 
ohledně bezpečného používání e-liquidu k vapování pomocí tohoto výrobku.

• Výrobek SMOK se nesmí nabízet k prodeji mimo, nezávisle nebo odděleně od krabice 
nebo tohoto letáku.

Pokyny pro bezpečné používání

• S tímto výrobkem vždy manipulujte opatrně:
-  Zamezte poškození interních a externích součástí výrobku.
-  Výrobek chraňte před působením korozivních a vodivých roztoků, protože by mohlo 

dojít k jeho vážnému poškození, například vyzkratováním.
-  Pokud vám tento výrobek upadne, ujistěte se, že:
   (1) výrobek není rozbitý, nalomený ani rozmlácený;
   (2) e-liquid nevytéká;
   (3) součásti nejsou uvolněné ani se neoddělily;
   (4) výrobek funguje normálně tak, jak je zamýšleno;
   (5) náustek není poškozený. Výrobek a obzvlášť náustekčistěte. V případě potřeby 

vezměte výrobek se záručním listem do servisu k renomovanému prodejci 
elektronických cigaret.

-  Nepokoušejte se výrobek demontovat nebo smontovat sami, protože by mohlo dojít 
k poškození výrobku nebo zraněníosob.

-  Dodržujte pokyny pro skladování (uvedené níže).
-  Baterie nepřebíjejte. Pokud se baterie přehřívají, tento výrobek nepoužívejte.
-  Výrobek neumisťujte do horkého ani vlhkého prostředí.
-  Výrobek nevystavujte horku, chladu, vlhkosti ani přímému slunečnímu světlu.
-  VÝROBEK UDRŽUJTE MIMO DOSAH DĚTÍ.

Pokyny pro první použití výrobku
• Před koupí výrobku ověřte, zda je tento výrobek autentickým výrobkem společnosti 

SMOK. Falešné a padělané výrobky mohou poškodit zdraví osob. Chcete-li výrobek 
ověřit, použijte náš nový systém kódů AB pro ověření výrobku. Poznámka: Ověřovací 
kódy AB nechte na balíčku. Ověřovací kódy AB jsou povinné a používají se k ověření 
výrobku a služeb po prodeji.

-  Stáhněte si a nainstalujte aplikaci IVPS Tour.
-  Podívejte se na:
   https://www.smoktech.com/new-anti-counterfeiting-systém a poté 
   postupujte podle kroků popsaných v části NOVÝ SYSTÉM PROTI 
   PADĚLKŮM a ověřte svůj výrobek.
-  Záruční servis může získat pouze ověřený výrobek.
-  Pokud máte jakékoliv otázky, neváhejte kontaktovat společnost SMOK pomocí 
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• Výrobek NEPOUŽÍVEJTE, pokud:
-  je rozbitý, vytéká, má prasklé nebo zdeformované díly nebo nefunguje správně.
-  během vapování nebo nabíjení vzniká abnormální horko. Baterie nepřebíjejte.
-  z kapsle vytéká e-liquid.
-  došlo ke znatelné změně chuti e-liquidu.
-  máte podezření na mikrobiální nebo jinou kontaminaci.
-  kapsle je prázdná nebo téměř prázdná. V kapsli by vždy měl být e-liquid, abyste 

zabránili suchému zahřívání a spalování cívky.
-  TENTO VÝROBEK BY MĚL PODSTOUPIT SERVIS KAŽDÝCH 6 MĚSÍCŮ. Pokud výrobek 

přestane fungovat, nepoužívejte jej. Vadné položky a díly musí být předopětovným 
použitím vyměněny.

• Obecné používání:
-  Během používání výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte.
-  Výrobek používejte střídmě a podle návodu k používání.
-  Výrobky pro vapování (včetně tohoto výrobku) by se neměly používat v zakázaných 

neboomezených oblastech.
-  Výrobky pro vapování (včetně tohoto výrobku) by se neměly používat v prostředích s 

vysokýmobsahem kyslíku.
-  Výrobky pro vapování (včetně tohoto výrobku) nedoporučujeme používat během 

řízení vozidla.
-  Používání elektronických cigaret může vytvářet nežádoucí účinky na vás a lidi ve 

vašem okolí.
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Sada obsahuje
Standardní vydání EU

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (6.5ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x Náhradní sklo
• 1 x Kabel USB
• 1 x Uživatelský manuál

Vydání EU 2ml

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (2ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x Kabel USB
• 1 x Uživatelský manuál

Composants

Ilustrace jsou pouze pro referenční účely. Podívejte se prosím na konkrétní 
položku.
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Odkapávací špička

Horní uzávěr

Skleněná trubice

 Cívková hlavice

Systém proudění vzduchu

Základna

Vapovací tlačítko

0,96 palcový TFT displej

NAHORU/DOLŮ tlařítko

Port USB

Kryt baterie

• Předtím, než se v produktu SMOK vypotřebuje e-liquid, přidejte e-liquid do kapsle. 
Toto byste měli provést, než se vypotřebuje e-liquid, abyste zabránili spalování cívky.

• Při opětovném plnění výrobku SMOK e-liquidem postupujte podle níže uvedených 
pokynů a pokynů na lahvích s e-liquidem.

• Nejprve se ujistěte, že tryska připojená k láhvi e-liquidu se může snadno připojit – a 
zasunout do – kapsle SMOK . Tryska připojená k e-liquidu musí mít menší průměr než 
otevírání (plnicí otvor) v kapsli SMOK. Otevírání (plnicí otvor) výrobku SMOK je 
uvedeno níže. Tryska e-liquidu musí být menší než níže uvedená měření průměru.

Pokyny pro naplnění výrobku e-liquidem

• Pokyny pro plnění

• Skladujte:
-  Mimo dosah dětí.
-  Uzamčené.
-  Odděleně od jídla a pití.
-  Odděleně od zdravotních výrobků a léků.
-  Ve velké vzdálenosti od domácích a jiných zvířat.
-  Ve svislé poloze a zabezpečeně proti pádu a vylití.
-  Skladujte na tmavém a dobře větraném místě s teplotou do 30 ℃.
• E-liquid neskladujte na dlouhou dobu. Pokud výrobek nebudete 2-3 dny používat: 

Odeberte kapsli, vylijte vnitřek e-liquidu, abyste zabránili proniknutí e-liquidu do výrobku 
a zkrácení očekávané životnosti výrobku. 

• Pokud přístroj nebudete delší dobu používat, vypněte jej a vyjměte baterii, pokud je 
přístroj vybaven vyjímatelnou baterií (u přístroje s vestavěnou baterií vypněte MOD), 
oddělte baterii, mod a atomizér a samostatně je uložte.

• Tento výrobek neskladujte venku ani ve vozidle vystavený silnému slunečnímu svitu, 
protože by mohlo dojít k jeho přehřátí a poškození obvodu a následnému požáru vlivem 
vysoké teploty.

Pokyny pro skladování

(1) Otevřete kryt baterie tak, jak je ukázáno na obrázku;
(2) Umístěte baterie dovnitř zařízení tak, aby směřovaly správným směrem;
(3) Zavřete kryt baterie.

Pokyny týkající se vložení baterie a nabíjení

• Po nalití e-liqiudu do nádržky s novou cívku nechte nádržku 15 minut stát, abyste 
zabránili spalování cívky.

• Ujistěte se, že wattáž je v rozsahu doporučeném pro používání cívky.
• Cívkovou hlavici vyměňte. 
   Nejprve odšroubujte odkapávací špičku a horní uzávěr nádržky a poté odšroubujte 

staré jádro části základny a vyměňte ho za nové.
• Ovládání vzduchového vstupu.
   Otáčením nastavitelného systému proudění vzduchu můžete ovládat vzduchový vstup.

• Používejte prosím baterie 18650, které byly vyrobeny renomovanou společností.
• Tento výrobek nenabíjejte v horkém, studeném či vlhkém prostředí nebo na přímém 

slunečním svitu, protože by mohlo dojít ke zkratu.
• Tento výrobek nenabíjejte v blízkosti otevřeného ohně, horkých kamen, a také v 

prostředí s hořlavými nebo výbušnými látkami nebo plyny.
• Nepoužívejte nabíječku baterií s výstupním napětím vyšším než 5 V. Je nutné 

používat originální nabíjecí kabel a spolehlivou nabíječku.
• Po úplném nabití baterie do 2 hodin odpojte kabel USB, abyste zachovali životnost 

baterie.
• Pokud zjistíte, že baterie oprýskává, je vyboulená, vydává nezvyklý pach atd., 

výrobek okamžitě přestaňte používat a obraťte se na prodejce.

Pokyny pro výměnu cívkové hlavice
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Velikost plnicího otvoru kapsle

10mm

3.
25

m
m

TFV9 Tank

Tento výrobek nezahrnuje e-liquidy ani zásobníky obsahující e-liquidy. E-liquidy je nutné 
zakoupit samostatně a poté vložit do těchto výrobků. Během plnění nebo opětovného 
plnění kapsle SMOK zkontrolujte, že tryska připojená k zásobníku na e-liquidy:
– je bezpečně připojena k vlastnímu zásobníku na e-liquid.
– tryska má délku minimálně 9 mm.
– že velikost trysky je užší než plnicí otvor kapsle SMOK, abyste zabránili kontaktu s kůži 
a nechtěnému požití e-liquidu.

minimálně
9 mmBěhem opětovného plnění e-liquidu 

používejte bezpečně připojenou trysku, která 
má délku minimálně 9 mm.
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Tento výrobek není určen k použití mladistvými a nekuřáky.
Doporučení týkající se mladistvých a nekuřáků

Kontraindikace pro ohrožené skupiny
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Kontraindikace

Možné nežádoucí účinky
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Návykovost a toxicita

• Nikotin je vysoce návyková látka, kterou by neměly užívat mladistvé osoby, nekuřáci 
a osoby, které ještě nepraktikují vapování. Jakmile začnete užívat nikotin, bude pro 
vás velmi obtížné s tím přestat. Pro naprostou většinu lidí nemá nikotin žádné 
pozitivní účinky, tudíž je nejlepší nikdy s tím nezačít.

• Ačkoliv by hladiny nikotinu uvolňované při používání tohoto výrobku neměly být 
nebezpečné, měli byste se obrátit na svého lékaře, pokud se u vás projeví některý z 
nežádoucích účinků, případně pokud zjistíte významné změny v dýchání nebo tepové 
frekvenci.

• Při požití (polknutí) má nikotin toxické účinky.
• Výrobky obsahující nikotin by měly být uloženy mimo dohled a dosah dětí (a 

domácích a jiných zvířat).

Informace týkající se lékařské pomoci a toxikologického informačního 
střediska

• V naléhavých případech – včetně požití či polknutí e-liquidu – okamžitě 
vyhledejte lékařskou pomoc na pohotovostním oddělení nejbližší nemocnice, 
nebo volejte na číslo 155.

• Pokud potřebujete konzultaci s lékařem, obraťte se na svého praktického lékaře 
nebo na asistenční službu své zdravotní pojišťovny.

• V případě potřeby můžete kontaktovat Toxikologické informační středisko na 
čísle 224 91 92 93 nebo 224 91 54 02.

Stížnosti a nepříznivé události

Své stížnosti a nepříznivé události prosím nahlaste na:
Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.
Adresa: 201, Building #76, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, Fenghuang 
Subdistrict, Guangming District, Šen-čen, Čína
• Webové stránky: www.smoktech.com
• E-mail: support@smoktech.com
• Telefonní číslo: + 86 755 86347180

Kontaktní údaje na výrobce

Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.
Adresa: 201, Building #76, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, Fenghuang 
Subdistrict, Guangming District, Šen-čen, Čína
• Webové stránky: www.smoktech.com
• E-mail: support@smoktech.com
• Telefonní číslo: + 86 755 86347180

Složky

Tento výrobek je zákazníkovi prodáván bez e-liquidu. Informace o složkách e-liquidu 
naleznete v příbalové informaci e-liquidu.

Údaje o uvolněném množství na dávku

Tento výrobek je navržen a vyroben tak, aby uvolňoval stále stejně velké množství 
nikotinu při normálním používání a během předpokládané životnosti přístroje SMOK. 
Množství nikotinu uvolněné na jednu dávku je dáno typem použitého e-liquidu. E-liquid 
s koncentrací 3 mg/ml nikotinu: přibližně 105 ug na 10 potažení; e-liquid s koncentrací 6 
mg/ml: přibližně 216 ug na 10 potažení; e-liquid s koncentrací 12 mg/ml: přibližně 408 
ug na 10 potažení. Tyto hodnoty jsou pouze informativní a přibližné.

Kontaktní údaje na právnickou nebo fyzickou osobu v EU

• Tento výrobek by měl podstoupit servis každých 6 měsíců u renomovaného prodejce 
elektronických cigaret. Uchovejte si kopii svého záručního listu a poskytněte ji 
prodejci, abyste získali servis.

• Pokud tento výrobek nefunguje, je rozbitý nebo má jiné vady: výrobek nepoužívejte 
a příslušně jej zlikvidujte.

• Pro likvidaci – Nevyhazujte do odpadkového koše se směsným opadem. Dodržujte 
prosím místní zákony a nařízení ohledně recyklace a likvidace baterií.

• Baterie musí být vyjmuty a zlikvidovány samostatně.

Pokyny ohledně servisu a likvidace
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Níže uvedené zdravotní varování je platné, když je výrobek používán dle určeného 
účelu, je nabit a je v něm náplň e-liquidu s obsahem nikotinu.

Zdravotní varování

• TENTO VÝROBEK UCHOVÁVEJTE MIMO DOSAH DĚTÍ.
• Tento výrobek je určen k použití s náplní e-liquidu obsahující nikotin. 

E-LIQUID S OBSAHEM NIKOTINU JE NEBEZPEČNÝ. MUSÍ BÝT UČINĚNA 
OPATŘENÍ, ABY DĚTI NEMOHLY PŘIJÍT DO STYKU S E-LIQUIDY.

• Tento výrobek obsahuje malé díly, které mohou představovat nebezpečí 
udušení pro děti.

Varování týkající se dětí

• Tento výrobek smí používat pouze osoby starší 18 let.

• Tento výrobek není vhodný pro těhotné a kojící ženy.

Tento výrobek obsahuje nikotin, který je vysoce návykovou látkou.
Není určen pro mladistvé a nekuřáky.

• Zástupce výrobce v EU: IVPS Technology B.V
• Adresa: IVPS Technology B.V, Zekeringstraat 17 A, 1014BM Amsterdam, Nizozemí
• Web: www.smoktech.com
• Email: support@smoktech.com
• Telefon: 0036 1 6188870

• Tento výrobek není vhodný pro:
-  osoby mladší 18 let,
-  nemocné osoby a osoby s určitým zdravotním postižením,
-  osoby užívající specifické léky,
-  osoby s určitými alergiemi.
• Tento výrobek není vhodný pro:
-  mladistvé a nekuřáky,
-  těhotné a kojící ženy.
• Užívání e-liquidu se nedoporučuje u osob s onemocněním srdce, vysokým krevním 

tlakem, diabetem a osob užívajících léky na deprese nebo astma.

• Před používáním tohoto výrobku se poraďte s lékařem nebo odborným 
zdravotnickým personálem, pokud:

-  Trpíte srdečním onemocněním (například prodělaný infarkt, mrtvice nebo poruchy 
tepové frekvence či srdečního rytmu).

-  Trpíte respiračními problémy (například rozedma plic, astma, bronchitida nebo jiné 
onemocnění postihující vaše dýchací orgány).

-  Pokud trpíte zvýšenou činností štítné žlázy (nebo jiným onemocněním štítné žlázy, 
případně pokud máte poruchy funkce štítné žlázy).

-  Pokud trpíte diabetem (konzumace nikotinu může vyžadovat změny ve vaší léčbě a 
důkladnější sledování hladiny krevního cukru).

-  Pokud jste těhotná nebo kojíte (Nikotin snadno prochází placentou a představuje 
riziko pro plod. Užívání nikotinu v těhotenství by mělo být minimalizováno nebo 
úplně vyloučeno. Nikotin může být vylučován do mateřského mléka.).

-  Pokud trpíte kardiovaskulárním, ledvinovým nebo jaterním onemocněním, 
onemocněním plic nebo plicními problémy.

-  Pokud máte žaludeční nebo dvanácterníkové vředy.
   Kouření a v menší míře i nikotin může mít vliv na vstřebávání určitých léků.
   Než začnete používat zdroj nikotinu nevyžadující kouření, měli byste se poradit se 

svým lékařem ohledně možné úpravy dávkování některých léků. (Sem mimo jiné 
patří clozapin, heparin, popranolol, ropinirol a theophyllin.)

-  Předtím opětovným plněním kapsle SMOK si pečlivě přečtěte níže uvedené pokyny. 
Dále si pečlivě přečtěte pokyny dodávané s e-liquidem, který budete vapovat.

-  Před plněním výrobku SMOK e-liquidem: Nejprve zkontrolujte, že tryska na 
zásobníku na e-liquid je bezpečně připojena k vlastnímu zásobníku na e-liquid a 
tryska má délku minimálně 9 mm.

-  Poté zkontrolujte, že tryska připojená k zásobníku e-liquidu se může snadno připojit 
– a zasunout do – kapsle SMOK. Tryska připojená k zásobníku na opětovné plnění 
e-liquidu musí být užší a mít menší průměr než otevření v kapsli SMOK.

-  Trysku připojenou k zásobníku na opětovné plnění e-liquidy opatrně připojte do 
otevření (tj. plnicího otvoru) kapsle SMOK.

-  Ujistěte se, že tryska zásobníku na opětovné plnění e-liquidy je úplně vložena do 
plnicího otvoru kapsle SMOK a nedochází k žádnému uvolnění e-liquidu, dokud 
trysku zcela nevložíte do plnicího otvoru tak, že se nebude dotýkat uvolňovacího 
mechanismu zásobníku na opětovné plnění e-liquidy (viz pokyny na zásobníku 
obsahujícím e-liquid), dokud trysku zcela nevložíte do kapsle SMOK.

-  Jakmile jste zcela zabezpečeně vložili trysku a zcela připojili dokovací systém, ze 
zásobníku na opětovné plnění e-liquidy uvolněte e-liquid (viz pokyny pro zásobník na 
opětovné plnění e-liquidy). Uvolňování e-liquidu ze zásobníku na opětovné plnění 
e-liquidy by mělo být pomalé, opatrné a sledované uživateli, aby nedošlo k naprosto 
žádnému vylití.

-  Plnění a opětovné plnění by se mělo provádět mimo dosah dětí.
-  Plnění a opětovné plnění by se mělo provádět v klidném a stabilním prostředí. 

Opětovné plnění by se nemělo provádět v autech, vlacích, letadlech, na lodích 
během pohybu ani na jiných místech, které by mohly způsobit vylití.

-  V případě vylití během plnění nebo opětovného plnění, ihned:
   (1) Zabezpečte a zavřete kapsli SMOK a kontejner na opětovné plnění e-liquidy;
   (2) Tyto výrobky udržujte mimo dosah dětí, domácích zvířat a jiných zvířat;
   (3) Ihned vyčistěte vylití pomocí papírových ubrousků a zlikvidujte je mimo dosah 

dětí, domácích zvířat a jiných zvířat;
   (4) Oblast vylitívyčistěte pomocí dezinfekčního prostředku nebo jiných výrobků na 

úklid domácností. V případě nutnosti byste měli použít rukavice nebo jiné osobní 
ochrannépomůcky. Po manipulaci si pečlivě umyjte ruce. Vylití byste měli co 
nejdřívevyčistit.

• Při vapování uživatelé mohou pocítit některé nežádoucí účinky. Z důvodu prevence 
těchto nežádoucích účinků uživatelům doporučujeme používat e-liquidy s nižší 
koncentrací nikotinu, nebo bez nikotinu. Nežádoucí účinky mohou zahrnovat:

-  Podráždění úst a krku
-  Kašel
-  Mdloby
-  Nevolnost/zvracení
-  Škytavka
-  Bušení srdce
-  Bolest hlavy
-  Mdloby
-  Točení hlavy nebo závratě
-  Abnormální tep
-  Žaludeční nevolnost
-  Ucpaný nos
• Pokud se u vás projeví některý z výše uvedených příznaků nebo nežádoucích účinků, 

výrobek okamžitě přestaňte používat, vyhledejte lékařskou pomoc a lékaři předložte 
štítek a brožuru e-liquidu. Vyvarujte se řízení a obsluhy strojů nebo provádění 
podobných činností.

• V případě polknutí e-liquidu – viz pokyny výrobce e-liquidu – v případě potřeby 
okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc (viz níže uvedené informace pro Toxikologické 
informační středisko).

• V případě potřísnění kůže e-liquidem nebo jeho vniknutí do úst – pokožku omyjte a 
ústa důkladně vypláchněte studenou vodou – viz pokyny výrobce e-liquidu – v 
případě potřeby okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc (viz níže uvedené informace 
pro Toxikologické informační středisko).

• Pokud se u vás projeví významná nevolnost nebo změny srdečního tepu, ihned 
vyhledejte lékařskou pomoc. V případě, že se dítě dostane do kontaktu s e-liquidem 
nebo jej požije, okamžitě přivolejte lékařskou záchrannou službu.

e-mailu, telefonu nebo našich webových stránek a my vám pomůžeme.
• Před používáním výrobku si pečlivě přečtěte tento celý leták.
• Před prvním použitím výrobku zkontrolujte, že výrobek obsahuje všechny příslušné díly 

a součásti:

• Užívání e-liquidu není vhodné pro osoby s nadměrnou citlivostí na nikotin nebo na 
jakoukoliv další příslušnou látku obsaženou v e-liquidu (viz podrobné informace o 
složení e-liquidu).

• E-liquidy mohou obsahovat alergeny. Uživatelé by se měli vyvarovat užívání e-liquidů 
a neměli by používat tento výrobek, pokud mají alergii na některou ze složek 
obsažených v e-liquidu (viz podrobné informace o složení e-liquidu).

• E-liquidy mohou obsahovat kožní senzibilizátory, případně látky s potenciálem 
vyvolat senzibilizaci pokožky. Uživatelé by neměli užívat e-liquidy ani používat tento 
výrobek, pokud trpí kontaktní alergickou senzibilizací vyvolanou některou ze složek 
e-liquidu (viz podrobné informace o složení e-liquidu).

• Užívání e-liquidů se nedoporučujeu osobsjaterními či ledvinovými problémy a u osob 
s chronickým onemocněním hrtanu.

• Tento výrobek by neměly používat těhotné a kojící ženy bez předchozí konzultace s 
lékařem nebo odborným zdravotnickým personálem.
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Odkapávací špička    Skleněná trubice   Cívková hlavice   Základna

  Systém proudění 
vzduchu

 Horní uzávěr

5.Vypnutí:
   Když je zařízení zapnuté, rychlým kliknutím na vapovací tlačítko pětkrát za dvě sekundy 

ho vypnete. Obrazovka zobrazí „POWER OFF“ (VYPNUTO).
-  Ujistěte se, že spirálka je pevně zašroubovaná v základně atomizéru.
-  Zcela naplňte nádržku e-liquidem (viz níže).
-  2-3krát si potáhněte, zatímco je zařízení vypnuté a aniž byste stiskli žhavící tlačítko.
-  Začněte vapovat.
-  Pokud nasajete e-liquid prostřednictvím výrobku SMOK do úst, okamžitě si ústa 

dokonale vypláchněte, pokud potřebujete vyhledejte lékařskou pomoc (viz níže) a poté 
před opětovným vapováním odstraňte atomizér a otřete rozlitou tekutinu.

REŽIM VÝKONU
   Stisknutím vapovacího tlačítka vyberete položku, 
   kterou chcete upravit.
   ŽHAVICÍ HLAVA: nastaví odpor atomizéru, 
   rozsah: ±100 mΩ
   POTAHOVÁNÍ: vymaže počet potáhnutí
 

REŽIM TC (TC-NI/TC-TI/TC-SS)
   Stisknutím vapovacího tlačítka vyberete položku, 
   kterou chcete upravit.
   ŽHAVICÍ HLAVA: nastaví odpor atomizéru, 
   rozsah: ±100 mΩ
   WATT: nastaví TC výkon předehřátí, 
   rozsah: 10–230 W
   TCR: nastaví teplotní koeficient odporu, 
   rozsah: NI: 400–800, TI: 200–500, SS: 10–300
   POTAHOVÁNÍ: vymaže počet potáhnutí



• Antes de utilizar este producto por primera vez:

-  Instale la batería de litio correspondiente, siga las directrices respecto a los

   polos positivo y negativo (ver abajo).

-  Conecte la fuente de alimentación al depósito.

-  Asegúrese de que el vataje está en el rango recomendado para el serpentín,

   la versión del serpentín y el vataje recomendado están impresos por delante y

   por detrás del serpentín.

1.Encendido

   Mientras el dispositivoestáapagado, hagaclicrápidamenteen la teclaFire 5 
vecesdurante2 segundos para encenderlo.

2.Vapear

   Mientras el dispositivoestáencendido, presione y mantengapresionada la teclaFire 
para vapear (se veráobligado a dejar de funcionarcuando el tiempo de vapeosupere 
los 8 segundos, suelte y presionenuevamente para vapear).

3.Características de los botones

   (1) Presione los botonesUP y DOWNsimultáneamente para bloquear o desbloquear 
la función de ajuste de potencia;

   (2) Presione la teclaFire y el botónUPsimultáneamente para cambiar entre los seis 
colores del tema;

   (3) Presione el botónUPoDOWN para ajustar la configuración de la temperatura o la potencia.

4. Configuración del menú

   Presione la teclaFire 3 veces para ingresar a la interfaz de configuración del menú; 
presione el botónUP/DOWN para cambiar entre "POWER", "TC-TI", "TC-NI" y "TC-SS".

Información general sobre seguridad
• Este prospecto contiene información importante en materia de seguridad. Le 

recomendamos que lea detenidamente este prospecto antes de usar el producto. La 
manipulación o uso inadecuados de este producto pueden acarrear riesgos para la salud.

• Este producto solo se ha destinado a su uso como cigarrillo electrónico, para el 
consumo de determinados e-líquidos. No utilice el producto para ningún otro fin. 
Este producto no se ha diseñado para ser un dispositivo para dejar de fumar.

• Para usarlo, se debe introducir el e-líquido en la cápsula, tal y como se explica a 
continuación. SÓLO SE DEBEN INTRODUCIR EN ESTE PRODUCTO LOS E-LÍQUIDOS 
QUE CUMPLAN CON LA LEGISLACIÓN DE LA UNIÓN EUROPEA Y CON LAS 
LEGISLACIONES PERTINENTES. Consulte a un distribuidor acreditado de e-líquidos y 
cigarrillos electrónicos para que le asesore acerca de qué e-líquidos se pueden 
utilizar en este producto.

• Antes de usarlo, lea detenidamente toda la información e instrucciones para un uso 
seguro que se relacione con el e-líquido que se utiliza para vapear con este producto.

• El producto SMOK no debe venderse sin la caja o sin este prospecto, ni de manera 
independiente o por separado.

Instrucciones para un uso seguro
• Utilice este producto con cuidado en todo momento:
-  Evite dañar los componentes internos y externos del producto.
-  No sumerja este producto en una solución corrosiva o conductora, ya que podría 

causar daños graves, como un cortocircuito.
-  Si se le cae, asegúrese de que:
   (1) el producto no esté roto, agrietado ni aplastado;
   (2) no hay fugas de e-líquido;
   (3) los componentes no se han quedado sueltos y no se han separado;
   (4) el producto funciona bien y según lo previsto;
   (5) no hay daños en la boquilla. Limpie el producto, sobre todo la boquilla. Cuando 

sea necesario, lleve el producto a un distribuidor de cigarrillos electrónicos 
acreditado con la garantía.

-  No trate de arreglar el producto usted mismo, ya que pueden producirse daños o 
lesiones personales.

-  Siga las instrucciones de almacenamiento (que aparecen a continuación).
-  No sobrecargue las baterías. No utilice el producto si las baterías se sobrecalientan.
-  No deje el producto en un entorno caluroso o húmedo.
-  No exponga su producto al calor, al frío, a la humedad o a la luz solar directa.
-  MANTENGA ESTE PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

Instrucciones sobre cómo utilizar este producto por primera vez
• Antes de comprar el producto, compruebe que sea un producto SMOK auténtico. Los 

productos falsificados pueden ser perjudiciales para la salud. Para comprobar que el 
producto es auténtico, utilice nuestro nuevo sistema de verificación de códigos ABdel 
producto. Nota: conserve los códigos de verificación AB en el paquete. Los códigos de 
verificación AB son obligatorios y se utilizarán para la verificación del producto y para 
el servicio posventa.

- Descargue e instale la aplicación IVPS Tour.
- Consulte:
   https://www.smoktech.com/new-anti-counterfeiting-system y después 
   siga los pasos descritos en EL NUEVO SISTEMA PARA EVITAR LA FALSIFICACIÓN con el 

fin de verificar su producto.
- Solo se puede conseguir el servicio de garantía para los productos verificados.
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 • NO utilice este producto si:
-  Está roto, tiene fugas, las piezas se han resquebrajado o deformado, o en el caso de 

que el producto no funcione correctamente.
-  Empieza a generar un calor inusual durante el vapeo o la carga. No sobrecargue las 

baterías.
-  Hay alguna fuga preocupante de e-líquido por la cápsula.
-  Nota algún cambio perceptible en el sabor del e-líquido.
-  Se sospecha que se ha producido una contaminación microbiana o de otro tipo.
-  La cápsula está vacía o casi vacía. El e-líquido siempre debe estar en la cápsula para 

evitar que se produzca un calentamiento en seco y que se queme la resistencia.
-  ESTE PRODUCTO DEBE ENVIARSE PARA REALIZAR UN MANTENIMIENTO CADA 6 

MESES. No lo utilice si no se envía a su revisión de mantenimiento. Los artículos y 
piezas que sean defectuosos se deben sustituir antes de volver a utilizar el producto.

• Uso general:
-  No coma, beba ni fume mientras utilice este producto.
-  Utilice este producto con moderación y según las instrucciones de uso.
-  Los productos de vapeo, como este producto, no deben utilizarse en zonas prohibidas 

o restringidas.
-  Los productos de vapeo (como este producto) no deben utilizarse en entornos con 

alto contenido de oxígeno.
-  Le recomendamos que no utilice productos de vapeo (como este producto) mientras conduce.
-  El uso de cigarrillos electrónicos puede crear efectos no deseados para usted y para 

las personas que le rodean.
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El kit incluye lo siguiente
Edición estándar de la UE

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (6.5ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x Reemplazo de tubo de vidrio
• 1 x Cable USB
• 1 x Manual de usuario

Edición UE 2ml 

• 1 x SCAR-18 Mod
• 1 x TFV9 Tank (2ml)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil (Pre-installed)
• 1 x V9 Meshed 0.15Ω Coil
• 1 x Cable USB
• 1 x Manual de usuario

Componentes

La ilustración es solo como referencia; por favor, vea el artículo específico.

Punta de goteo

Tapa superior

Tubo de cristal

Cabezal de la bobina

Sistema de flujo

Base

Tecla de Fuego

Pantalla TFT de 0.96 pulgadas 

Botón arriba/abajo

Puerto USB

Tapa de la batería

• Guardar:
-  Fuera del alcance de los niños.
-  Bajo llave.
-  Separado y lejos de comida y bebida.
-  Separado y lejos de productos sanitarios y medicamentos.
-  Lejos de mascotas y animales.
-  En posición vertical y segura para evitar caídas y fugas.
-  Guardar en un lugar oscuro y bien ventilado, a una temperatura inferior a 30 ℃.
• No lo guarde durante largos períodos si contiene un e-líquido. Si el producto no se va a 

utilizar durante un plazo de entre 2 y 3 días: retire la cápsula y quite el e-líquido que 
haya en su interior para evitar que el e-líquido penetre en el producto y acorte su vida útil. 

• En caso de no utilizar el dispositivo durante períodos prolongados, apáguelo y saque la 
batería si es un producto de batería extraíble (apague el MODELOsi tiene celdas de 
batería incorporadas), selle la batería, el modelo y el atomizador y almacénelos por 
separado.

• No coloque este producto en el exterior o en un automóvil bajo la luz solar intensa, ya 
que puede producirse un sobrecalentamiento y daños en el circuito, lo que puede 
provocar un incendio debido a la temperaturaalta.

Instrucciones de almacenamiento

(1)Abra la tapa de las baterías como se muestra en la imagen;
(2) Coloque las baterías en el dispositivo de acuerdo con las indicaciones correctas;
(3) Cierre la tapa de la batería.

Instrucciones con respecto a la instalación y la carga de las baterías 

• Tras echar el e-líquido en un tanque con una nueva bobina, por favor, sostenga el 
tanque durante 15 minutos para evitar la posibilidad de que se queme la bobina.

• Por favor, asegúrese de que el vataje establecido está en el rango recomendado de 
vatios para el uso de la bobina.

• Reemplazar el cabezal de la bobina
   En primer lugar, desenrosque la punta de goteo y el tapón superior del tanque; 

después, desenrosque el núcleo antiguo de la base y reemplácelo con uno nuevo.
• Control de la entrada de aire.
   Gire el sistema de flujo de aire ajustable para controlar la entrada de aire.

• Por favor, use baterías 18650 fabricadas por una compañía respetable.
• No cargue este producto en ambientes cálidos, fríos, húmedos o bajo la luz solar 

directa ya que puede producirse un cortocircuito.
• No cargue este producto cerca del fuego, de una estufa caliente o de materiales 

combustibles/explosivos o del gas.
• No utilice un cargador de batería superior a 5 V. Por favor, utilice el cable de carga 

original y un cargador de buena reputación.
• Por favor, desenchufe el cable USB después de 2 horas de carga completa de la 

batería para prolongar la vida útil de la misma.
   Si la batería está pelada, abultada, sobrecalentada, con fugas, emite olores extraños, 

etc., deje de utilizar el dispositivo de inmediato y póngase en contacto con el 
distribuidor.

Instrucciones para reemplazar el cabezal de la bobina
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No se recomienda que utilicen este producto los jóvenes ni las personas que no fuman.

Recomendación con respecto a los jóvenes y a las personas que no 
fuman

Contraindicaciones para grupos vulnerables
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Contraindicaciones

Posibles efectos adversos
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Adicción y toxicidad

• La nicotina es una sustancia muy adictiva, no se recomienda que la utilicen los 
jóvenes, los no fumadores ni las personas que aún no vapean. Una vez que haya 
comenzado a consumir nicotina, puede que le resulte difícil dejarla. La mayoría de 
las personas experimentan pocos beneficiosde consumir nicotina, por lo que es 
mejor no empezar nunca.

• Aunque los niveles de nicotina durante el uso de este producto no deben ser 
peligrosos, si sufre persistentemente de algún efecto secundario o experimenta 
cambios significativos en la respiración o la frecuencia cardíaca, debe consultar con 
su médico.

• La nicotina es tóxica si se ingiere
• Los productos que contienen nicotina deben mantenerse fuera de la vista y del 

alcance de los niños (así como de las mascotas y animales).

Centro de contacto médico e intoxicación

• Para urgencias, incluida la ingestión del líquido, busque ayuda médica inmediata 
en el Departamento de accidentes y urgencias de su hospital local o llame al 999.

• Si no, para recibir información o consejo médico, debe ponerse en contacto con 
su médico de cabecera o con el Servicio Nacional de Salud 111 (o Servicio 
Nacional de Salud 24 en Escocia) llamando al 111 (para recibir consejos de salud 
las 24 horas).

• El Servicio Nacional de Información sobre Venenos en el Reino Unido no puede 
proporcionar asesoramiento clínico al público en general.

Quejas y acontecimientos adversos

Por favor, comunique sus quejas o los sucesos adversos a:
Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.
Dirección: 201, Building #76, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, Fenghuang 
Subdistrict, Guangming District, Shenzhen, China
• Sitio web: www.smoktech.com
• Correo: support@smoktech.com
• Teléfono: + 86 755 86347180

Datos de contacto del fabricante

Shenzhen IVPS Technology Co., Ltd.
Dirección: 201, Building #76, Liantang Industrial Area, Tangwei Community, 
Fenghuang Subdistrict, Guangming District, Shenzhen, China
• Sitio web: www.smoktech.com
• Correo: support@smoktech.com
• Teléfono: + 86 755 86347180

Ingredientes

Este producto no contiene líquido para cigarros electrónicos cuando se vende al 
consumidor. Para obtener una lista de los ingredientes dellíquido, consulte la 
información del líquido.

Indicación de suministro por dosis
Este producto se ha diseñado y fabricado para administrar dosis de nicotina a niveles 
constantes en condiciones normales de usodurante la vida útil esperada del producto 
SMOK. El suministro de nicotina por dosis dependerá del líquido para cigarros 
electrónicosque utilice. Para un líquido que contenga 3 mg/ml de nicotina: 
aproximadamente 105 ug/10 inhalaciones. Para un líquido que contenga 6 mg/ml: 
aproximadamente 216 ug/10 inhalaciones. Para un líquido que contenga 12 mg/ml: 
aproximadamente 408 ug/10 inhalaciones. Esto es solo un cálculo.

Datos de contacto de personas jurídicas o físicas dentro de la UE

• Este producto lo debe revisar un distribuidor de cigarrillos electrónicos de confianza 
cada 6 meses. Conserve una copia de su garantía y aporte a los distribuidores la 
garantía para que lleven a cabo el servicio.

• Si este producto no se envía para su revisión de mantenimiento, se rompe o se 
avería de otra forma: no utilice este producto y deséchelo de la forma adecuada.

• Para su eliminación: no deseche este producto en el contenedor de residuos 
generales, y cumpla las leyes y regulaciones locales en materia de reciclaje y 
eliminación de baterías. 

• Las baterías deben depositarse en cubos separado.

Instrucciones de mantenimiento y eliminación
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• Antes de que se agote el e-líquido de un producto SMOK, introduzca e-líquido en la 
cápsula. Esto debe llevarse a cabo antes de que se agote el e-líquido para evitar que 
se queme la resistencia.

• Para obtener instrucciones sobre cómo rellenar con e-líquido el producto SMOK, los 
usuarios deben consultar las instrucciones que se indican a continuación y las 
instrucciones para botes que contienen e-líquido.

• Los usuarios primero tienen que asegurarse de que la boquilla conectada a un bote 
de e-líquido se pueda conectar y encajar con facilidad en la cápsula SMOK. La boquilla 
del bote de e-líquido debe tener un diámetro inferior a la abertura (ranura de 
llenado) de la cápsula SMOK. La abertura (ranura de llenado) del producto SMOK se 
muestra más adelante. La boquilla de un bote de e-líquido debe ser más pequeña que 
las medidas de diámetro que aparecen a continuación.

Instrucciones sobre cómo rellenar este producto con e-líquido

• Instrucciones de llenado

Tamaño de la ranura de llenado de la cápsula

10mm

3.
25

m
m

TFV9 Tank

Este producto no incluye e-líquidos ni recipientes que contengan e-líquidos. Los 
e-líquidos deben comprarse por separado e introducirse después en estos productos. Al 
llenar o rellenar una cápsula SMOK, debe verificar que la boquilla conectada al 
recipiente de e-líquido:
- Está bien sujeta al recipiente de e-líquido en sí.
- La boquilla no tiene menos de 9 mm de largo.
- Es más estrecha que la ranura de llenado de la cápsula SMOK para evitar el riesgo de 
contacto dérmico e ingesta accidental de e-líquido.

Al menos
9 mmUtilice una boquilla que se fije bien que no sea 

inferior a los 9 mm de largo al rellenar el 
e-líquido.

La siguiente advertencia de salud se aplica cuando el producto se utiliza con los fines 
para los que se ha diseñado y se carga/rellena de líquido que contiene nicotina.

Advertencia de salud

• MANTENGA ESTE PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
• Este producto está diseñado para utilizarlo con la nicotina que se encuentra en 

el líquido para cigarros electrónicos.LA NICOTINA QUE APERECE EN EL LÍQUIDO 
PARA LOS CIGARROS ELECTRÓNICOS ES PELIGROSA. LOS NIÑOS NO DEBEN 
TENER ACCESO A LOS LÍQUIDOS PARA CIGARROS ELECTRÓNICOS.

• Este producto contiene piezas pequeñas que pueden representar un riesgo de 
asfixia para los niños.

Advertencias sobre los niños

• Este producto solo es adecuado para personas mayores de 18 años.

• Este producto no está recomendado para mujeres embarazadas o 
lactantes.

Este producto contiene nicotina, que es una sustancia muy 
adictiva.No se recomienda que lo utilicen los jóvenes ni las personas 
que no fuman

• Representante del fabricante en la UE: IVPS Technology B.V
• Dirección: IVPS Technology B.V, Zekeringstraat 17 A, 1014BM Ámsterdam, Países Bajos
• Sitio web: www.smoktech.com
• Correo electrónico: support@smoktech.com
• Número de teléfono: 0036 1 6188870

• Este producto no es adecuado para:
-  Personas menores de 18 años.
-  Personas que estén enfermas o tengan ciertos problemas médicos.
-  Personas que tomen ciertos medicamentos.
-  Personas con ciertas alergias.
• Este producto no está recomendado para que lo utilicen:
-  Personas jóvenes nilas que no fuman.
-  Mujeres embarazadas o lactantes.
• No está recomendado que consuman líquidos para cigarros electrónicoslas personas 

con enfermedades cardíacas, las que tengan tensión arterial alta, diabetes o que 

• Debe consultar con su médico u otro profesional de la salud antes de utilizar este 
producto si:

-  Tiene una enfermedad cardíaca (como un ataque al corazón previo, un derrame 
cerebral o trastornos que afecten a la frecuencia cardíaca y al ritmo cardíaco).

-  Tiene problemas respiratorios (como enfisema, asma, bronquitis u otras 
enfermedades que afecten a su tracto respiratorio).

-  Tiene una glándula tiroides hiperactiva (u otra enfermedad que afecte a la tiroides, 
o si tiene trastornos de la glándula suprarrenal o tiroides).

-  Tiene diabetes (el uso de nicotina puede requerir cambios en su medicamento y una 
supervisión más cuidadosa de los niveles de azúcar en sangre).

-  Está embarazada o dando el pecho (la nicotina puede atravesar la barrera 
placentaria y representar un riesgo para el feto. El uso de nicotina en el embarazo 
debe minimizarse o evitarse por completo. La nicotina puede excretarse en la leche 
materna).

-  Tiene enfermedades cardiovasculares, insuficiencia renal o hepática, trastornos 
pulmonares o afecciones pulmonares.

-  Tiene úlceras estomacales o duodenales.
   Fumar y, en menor medida, la nicotina puede afectar a la absorción de ciertos   

medicamentos.Antes de cambiar a una fuente de nicotina no fumada, es posible que 
deba hablar con su médico sobre la necesidad de ajustar la dosis de algunosmedica-
mentos.  (Estos medicamentos incluyen, pero no se limitan a, clozapina,heparina, 
propranolol, ropinirol y teofilina).

-  Antes de llenar o rellenar la cápsula SMOK, lea detenidamente las instrucciones que 
aparecen a continuación. Lea también con detenimiento las instrucciones de llenado que se 
indiquen en el e-líquido con el que vapee.

-  Antes de llenar el producto SMOK con e-líquido: compruebe primero que la boquilla del 
recipiente de e-líquido está firmemente conectada al recipiente de e-líquido y que la 
boquilla tenga al menos 9 mm de largo.

-  A continuación, compruebe que la boquilla que está unida al recipiente de recarga de 
e-líquido se pueda unir y fijar con facilidad en la cápsula SMOK. La boquilla que está fijada al 
recipiente de recarga de e-líquido debe ser más estrecha y de menor diámetro que la 
abertura de la cápsula SMOK.

-  Conecte con cuidado la boquilla unida al recipiente de recarga de e-líquido en la abertura 
(es decir, la ranura de llenado) de la cápsula SMOK.

-  Asegúrese de que la boquilla del recipiente de recarga de e-líquido se ha introducido por 
completo en la ranura de llenado de la cápsula SMOK, y que no se libere nada de e-líquido 
hasta que la boquilla se introduzca por completo en la ranura de llenado al evitar tocar el 
mecanismo de liberación del recipiente de recarga de e-líquido (consulte las instrucciones 
del recipiente que contiene el e-líquido) hasta el momento en el que la boquilla se 
introduzca por completo en la cápsula SMOK.

-  Cuando la boquilla se haya introducido por completo y esté bien fijada (y, por lo tanto, el 
sistema de acoplamiento esté completamente conectado), libere el e-líquido del recipiente 
de recarga de e-líquido (consulte las instrucciones del recipiente de recarga de e-líquido). 
La liberación de e-líquido del recipiente de recarga de e-líquido debe ir lentamente y con 
cuidado, y los usuarios deben supervisar esta liberación para asegurarse de que no se derrama.

-  El llenado y rellenado se deben llevar a cabo fuera del alcance de los niños.
-  El llenado y rellenado deben realizarse en un ambiente tranquilo y estable. El rellenado no 

se debe hacer en automóviles, trenes, aviones, barcos mientras se están desplazando o en 
otros sitios en los que se pueda derramar el e-líquido.

-  En caso de derrame durante el llenado o rellenado, le rogamos que haga lo siguiente de inmediato:
   (1) Fije y cierre la cápsula SMOK y el recipiente de recarga de e-líquido.
   (2) Mantenga esos productos fuera del alcance de niños, mascotas y animales.
   (3) Limpie de inmediato el derrame limpiando y recogiéndolo con una toallita de papel seca 

y tírela en un lugar alejado del alcance de los niños, mascotas y animales.
   (4) Limpie la zona del derrame con desinfectante o con otros productos de limpieza 

domésticos. Debe llevar guantes u otro equipo de protección personal para limpiar el 
derrame cuando sea necesario. Lávese bien las manos después de manipular el producto. 
Los derrames deben limpiarse tan pronto como sea posible.

• Mientras vapean, los usuarios pueden experimentar posibles efectos adversos. Para 
evitarlos, se recomienda utilizar ellíquido para cigarros electrónicos con menor 
contenido en nicotina o sin nicotina. Los efectos adversos pueden incluir:

-  Irritación de boca y garganta.
-  Tos
-  Mareo
-  Náuseas/vómitos
-  Hipo
-  Palpitaciones torácicas
-  Dolor de cabeza
-  Mareo
-  Sentirse aturdido o desmayarse
-  Frecuencia cardíaca anormal
-  Malestar estomacal
-  Congestión nasal
• Si experimenta alguno de los síntomas anteriores u otros efectos adversos, deje de  

utilizar el producto inmediatamente, busque atención médica y enseñe al médico  
experto la etiqueta y el folleto del líquido para cigarros electrónicos. No   
conduzca,utilice ninguna maquinani realice actividades similares.

• Si ingiere el líquido: consulte las instrucciones dellíquido, busque   
asistencia médica de inmediato cuando sea necesario (consulte la información del  
centro de intoxicaciones que aparece a continuación).

• Si el líquido para cigarros electrónicosle salpica la piel o la boca, lávela bien con  
agua fría. Consulte las instrucciones del líquido para cigarros electrónicos:  
busqueasistencia médica de inmediato cuando sea necesario (consulte la   
información del  centro de intoxicaciones que aparece a continuación).

• Si experimenta náuseas significativas o cambios en la frecuencia cardíaca, busque  
atención médica de inmediato. Si un niño entra en contacto con el líquido  
para cigarros electrónicos o se lo traga, debe ponerse en contacto de inmediato  
con el departamento de urgencias y accidentes de su hospital local.

- Si tiene alguna duda, póngase en contacto con SMOK por correo electrónico, teléfono 
o mediante nuestro sitio web para obtener una mayor asistencia.

• Lea este prospecto en su totalidad y detenidamente antes de utilizar este producto.
• Antes de utilizar este producto por primera vez, asegúrese de que tiene todas las 

piezas y componentes necesarios:

tomen medicamentos para la depresión o el asma.
• No es adecuado que consuman líquidos para cigarros electrónicos las personas que 

sean hipersensibles a la nicotina o cualquier otro ingrediente relevante de los 
líquidos para cigarros electrónicos (consulte los ingredientes del líquido para 
obtener más información).

• Los líquidos pueden contener alérgenos. Los usuarios no deben consumir líquidos 
para cigarros electrónicos y no deben utilizar este producto si son alérgicos a 
cualquiera de los ingredientes del líquido para cigarros electrónicos (consulte los 
ingredientes del líquido para obtener más información).

• Los líquidos para cigarros electrónicos pueden contener sensibilizadores cutáneos o 
sustancias que pueden causar sensibilización cutánea. Los usuarios no deben 
consumir ni utilizar líquidos para cigarros electrónicos, y no deben utilizar este 
producto, si tienen una reacción alérgica de sensibilización por contacto a cualquiera 
de los ingredientes del líquido para cigarros electrónicos (consulte los ingredientes 
del líquido para obtener más información).

• No se recomienda que las personas con problemas hepáticos o renales o con una 
enfermedad de garganta a largo plazo consuman líquidos para cigarros electrónicos.

• No deben utilizar este producto las mujeres embarazadas o lactantes sino 
loconsultan antescon un médico o profesional de la salud.
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5. Apagado: 
   Mientras el dispositivoestéencendido, presionerápidamente el botón POWER 5 

vecesdurante 2 segundos para apagarlo: La pantallamostrará"POWER OFF".
-  Asegúrese de que el serpentín esté bien apretado a la base del atomizador.
-  Llene el depósito completamente con e-líquido (vea abajo).
-  Mientras está apagado y sin apretar la Tecla Fuego, tome 2-3 caladas.
-  Empiece a vapear.
-  Si ingiriera en la boca el e-líquidoa través del producto de SMOK, lave la boca
   inmediatamente por completo, consulte con un médico si fuera necesario (vea
   abajo), luego, saque el atomizador y limpie el derrame antes de volver a vapear.

MODO ENCENDIDO
   Presione la teclaFire para seleccionar el 
   elementoaajustar.
   BOBINA: establezca la resistencia del 
   atomizador, rango: ± 100mΩ
   PUFF: borre el número de bocanadas

MODO TC (TC-NI/TC-TI/TC-SS)
   Presione la teclaFire para seleccionar el 
   elementoaajustar.
   BOBINA: establezca la resistencia del atomizador, 
   rango: ± 100mΩ
   WATT: ajuste la potencia de precalentamiento TC, 
   rango: 10W-230W
   TCR: establezca el coeficiente de temperatura de 
   la resistencia,
   rango: NI: 400-800, TI: 200-500, SS: 10-300
   PUFF: borre el número de bocanadas


